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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ДЕНИС ШМИГАЛЬ:
«Розробили конкретні кроки, 

як замістити генерацію 
пошкоджених ТЕЦ.  

Це зокрема встановлення 
когенераційних  

установок та 
блочно-модульних 

котелень».

Лише разом можна 
здолати зло

ЗАХИЩАТИ ЖИТТЯ. Сьогодні світ вшановує пам’ять мільйонів 
жертв Голокосту — одного з найстрашніших злочинів в історії люд-
ства. На цьому вчора наголосила Прем’єр-міністр Юлія Свириденко, 
повідомляє департамент інформації та комунікацій з громадськістю 
Секретаріату КМУ.

Під час Другої світової війни нацистський режим знищив майже  
6 мільйонів євреїв, а також мільйони інших невинних людей, серед 
яких були й українці.

«Бабин Яр став одним з найболісніших символів цієї трагедії в 
Україні: за час окупації нацисти вбили там майже 100 тисяч євреїв, 
українців, ромів та представників інших національностей лише через 
їхню ідентичність», — зазначила очільниця уряду.

Прем’єр-міністр підкреслила, що пам’ять про Голокост — нагаду-
вання всьому світові про відповідальність зупиняти злочини проти лю-
дяності, захищати людське життя та не мовчати перед обличчям на-
сильства, яке знову відбувається в центрі Європи.

«Непокаране зло породжує нове зло. І лише об’єднавшись, його 
можна здолати. Людське життя має залишатись найвищою цінністю 
для всього цивілізованого світу», — наголосила Юлія Свириденко.

Вічна пам’ять усім жертвам Голокосту.

14,4 млрд грн
податку за надання електронних послуг 

на території України сплатили Apple, 
Google та інші високотехнологічні 
компанії-нерезиденти за 2025 рік

ЕВОЛЮЦІЯ ВІЙНИ. Президент відзначив воїнів з підрозділів 
безпілотних систем державними нагородами 

Армія дронів 
демонструє гідні 
результати

 Перший віцепрем’єр-міністр щодо роботи Штабу 
з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації в 
електроенергетичних системах Києва та області
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Початкові інвестиції можуть 
становити $700 млн

НАДРА. Відбувається під-
готовка угоди про розподіл 
продукції (УРП) щодо літіє-
вого родовища «Добра», пе-
реможцем конкурсу на роз-
роблення якого стала ком-
панія Dobra Lithium. Це спе-
ціальний тип договору, за 
яким інвестор за власні ко-
шти проводить розвідку та 
інвестує у видобуток, а дер-
жава надає право користу-
вання надрами та отримує 
частину видобутої продукції 
або доходу. 

«Наразі угоди немає. Її 
проєкт розроблятимуть та 
узгоджуватимуть між сторо-
нами протягом року відповід-
но до законодавства Украї-
ни. Але ми плануємо уклас-
ти угоду протягом кількох мі-
сяців», — повідомив міністр 

економіки, довкілля та сіль-
ського господарства Олексій 
Соболев.

Угода передбачатиме 
отримання інвестором 70% 
продукції на першому ком-
пенсаційному етапі. Цей 
етап триває, доки інвестор 
не вийде на відшкодуван-
ня своїх капітальних витрат. 
Решту 30% ділитимуть за 
пропорцією: 96 — інвесторо-
ві і 4 — державі.

Протягом основного ета-
пу проєкту, із четвертого або 
п’ятого року виробництва літі-
євих концентратів, очікується 
показник компенсаційної про-
дукції вже не 70%, а приблиз-
но 30% вартості виробленої 
продукції. Решту 70% ділити-
муть так: 6 — державі, а 94 — 
інвесторові.

«Угоду буде укладено стро-
ком не більш ніж на 50 років. 
Мінімальним порогом для по-
дачі заявки було зобов’язання 
інвестора спрямувати $12 
мільйонів на проведення но-
вої геологорозвідки та міжна-
родного аудиту запасів, а ще 
$167 мільйонів — на органі-
зацію видобутку та збагачен-
ня», — додав міністр.

«Загальний обсяг інвести-
цій на початкових етапах роз-
роблення літієвого родови-
ща «Добра» може становити 
$700 мільйонів, у будівництві і 
реалізації проєкту з виробни-
цтва гідроксид літію може пе-
ревищити $1,8 мільярда», — 
уточнив Олексій Соболев, по-
відомляє Міністерство еконо-
міки, довкілля та сільського 
господарства.

Під ударом всесвітня спадщина 
ЮНЕСКО

СУЧАСНІ ВАРВАРИ. У 
ніч проти 24 січня 2026 року 
об’єкти Національного заповід-
ника «Києво-Печерська лав-
ра», внесені до Списку все
світньої спадщини ЮНЕСКО,  
зазнали пошкоджень унаслі-
док масованої російської ра-
кетно-дронової атаки на Київ. 
Востаннє руйнування через 
бойові дії на території лав-
ри, яка цього року відзначає 
975-річчя, зареєстрували під 
час Другої світової війни.

Російська атака пошкоди-
ла корпус №66 — вхідну час-
тину до комплексу Дальніх пе-
чер, корпус №67 (Аннозачаті-
ївська церква) зазнав частко-
вого пошкодження елементів 
фасаду.

За попередніми підсумка-
ми візуального огляду вияв-

лено пошкодження дверей 
та віконних рам, обсипання 
та розтріскування зовнішньої 
штукатурки, механічні пошко-
дження дверної та віконної 
фурнітури.

Первинний огляд об’єктів 
провели співробітники Наці-
онального заповідника «Ки-
єво-Печерська лавра». На 
місці події працювала слідчо-
оперативна група Національ-
ної поліції. Складено відповід-
ний акт про пошкодження.

«Щодня росія атакує Укра-
їну. Від початку повномасш-
табного вторгнення руйну-
вань зазнали 1640 пам’яток 
культурної спадщини та 
2446 об’єктів культурної інф-
раструктури. Пошкоджен-
ня об’єктів Києво-Печерської 
лаври — це атака рф на сві-

тову спадщину, злочин проти 
надбання людства. 

Міністерство культури за-
безпечує координацію дій 
із профільними службами 
для збереження та захис-
ту об’єктів культурної спад-
щини. Усі пошкодження ре-
тельно фіксуємо, щоб якнай-
швидше перейти до фахово-
го обстеження й відновлю-
вальних робіт», — зазначила 
віцепрем’єр-міністр — міністр 
культури Тетяна Бережна.

Триває поглиблене техніч-
не обстеження конструкцій, 
а після завершення докумен-
тування фахівці заповідни-
ка розпочнуть роботи з усу-
нення наслідків пошкоджень 
та консервації постраждалих 
об’єктів, повідомляє Міністер-
ство культури. 
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
27.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22022080000002478 від 27.12.2022 складено повідо-
млення про підозру громадянці України Плахіній Людми-
лі Миколаївні, 09.02.1970 р. н., уродженці м. Кам’янка-
Дніпровська Кам’янсько-Дніпровського району Запо-
різької області, яка зареєстрована за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, с. Благовіщенка, вул. 
Пушкіна, буд. 105, РНОКПП 2560704925, про те, що во-
на обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінально-
го правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28 
ч.5 ст.  111-1 КК України - участь в організації та прове-
денні незаконних виборів та референдумів на тимчасо-
во окупованій території, вчинена за попередньою змо-
вою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https:// 
www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає 

Плахіну Людмилу Миколаївну, 09.02.1970 р. н., уроджен-
ку м. Кам’янка-Дніпровська Кам’янсько-Дніпровського 
району Запорізької області, громадянку України, яка за-
реєстрована за адресою: Запорізька область, Василів-
ський район, с. Благовіщенка, вул. Пушкіна, буд. 105, 
РНОКПП 2560704925, для вручення оригіналу повідо-
млення про підозру та проведення слідчих дій (допиту 
підозрюваної та інших) за участю Вас як підозрюваної у 
кримінальному провадженні №22022080000002478 від 
27.12.2022, на 09 год. 00 хв. 29.01.2026, на 09 год. 00 хв. 
30.01.2026, на 09 год. 00 хв. 31.01.2026 у кабінет № 107 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
27.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22022080000002478 від 27.12.2022 складено пові-
домлення про підозру громадянці України Жужі Анас-
тасії Миколаївні, 09.04.1985 р. н., уродженці м. Енер-
годар, Запорізької області, яка зареєстрована за адре-
сою: Запорізька область, Василівський район, с. Благові-
щенка, вул. Зоряна, буд. 116, не має на утриманні непо-
внолітніх дітей, офіційно не працевлаштована, РНОКПП: 
3114516244, про те, що вона обґрунтовано підозрюєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), 
передбаченого ч. 2 ст. 28 ч.5 ст. 111-1 КК України - участь 
в організації та проведенні незаконних виборів та рефе-
рендумів на тимчасово окупованій території, вчинена за 
попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщу-
ватиметься на веб-сайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням:  
«https:// www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викли-

кає Жужу Анастасію Миколаївну, 09.04.1985 року на-
родження, уродженку м. Енергодар Запорізької облас-
ті, громадянку України, яка зареєстрована за адресою: 
Запорізька область, Василівський район, с. Благовіщен-
ка, вул. Зоряна, буд. 116, РНОКПП 3114516244, для вру-
чення оригіналу повідомлення про підозру та проведен-
ня слідчих дій (допиту підозрюваної та інших) за учас-
тю Вас як підозрюваної у кримінальному провадженні 
№22022080000002478 від 27.12.2022, на 09 год. 00 хв. 
29.01.2026, на 09 год. 00 хв. 30.01.2026, на 09 год. 00 хв. 
31.01.2026 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в За-
порізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
27.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22022080000002478 від 27.12.2022 складено повідо-
млення про підозру громадянці України Дрязгіній Люд-
милі Семенівні, 01.12.1957 р. н., уродженці м. Щастя, 
Луганської області, яка зареєстрована за адресою: За-
порізька область, Василівський район, с. Шляхове, вул. 
Берегова, буд. 26, РНОКПП 2115414780, про те, що во-
на обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінально-
го правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28 
ч.5 ст. 111-1 КК України - участь в організації та прове-
денні незаконних виборів та референдумів на тимчасо-
во окупованій території, вчинена за попередньою змо-
вою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https:// 
www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає 

Дрязгіну Людмилу Семенівну, 01.12.1957 року наро-
дження, уродженку м. Щастя Луганської області, грома-
дянку України, яка зареєстрована за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, с. Шляхове, вул. Берего-
ва, буд. 26, РНОКПП 2115414780, для вручення оригіналу 
повідомлення про підозру та проведення слідчих дій (до-
питу підозрюваної та інших) за участю Вас як підозрюва-
ної у кримінальному провадженні №22022080000002478 
від 27.12.2022, на 09 год. 00 хв. 29.01.2026, на 09 год. 
00 хв. 30.01.2026, на 09 год. 00 хв. 31.01.2026 у кабінет 
№  107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
27.01.2026 у кримінальному провадженні 

№22022080000002478 від 27.12.2022 складено повідо-
млення про підозру громадянці України Живило Віталі-
ні Вікторівні, 18.11.1979 р.н., уродженці с. Благовіщен-
ка Кам’янсько-Дніпровського району Запорізької облас-
ті, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, 
Василівський район, с. Благовіщенка, вул. Зоряна, буд. 
120, РНОКПП 2917618669, про те, що вона обґрунтовано 
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушен-
ня (злочину), передбаченого ч. 2 ст. 28 ч.5 ст. 111-1 КК 
України - участь в організації та проведенні незаконних 
виборів та референдумів на тимчасово окупованій тери-
торії, вчинена за попередньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщу-
ватиметься на веб-сайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням:  
«https:// www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викли-

кає Живило Віталіну Вікторівну, 18.11.1979 року на-
родження, уродженку с. Благовіщенка Кам’янсько-
Дніпровського району Запорізької області, громадянку 
України, яка зареєстрована за адресою: Запорізька об-
ласть, Василівський район, с. Благовіщенка, вул. Зоряна, 
буд.  120, РНОКПП 2917618669, для вручення оригіналу 
повідомлення про підозру та проведення слідчих дій (до-
питу підозрюваної та інших) за участю Вас як підозрюва-
ної у кримінальному провадженні №22022080000002478 
від 27.12.2022, на 09 год. 00 хв. 29.01.2026, на 09 год. 00 
хв. 30.01.2026 на 09 год. 00 хв. 31.01.2026 у кабінет № 
107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Південне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комі-
тету України повідомляє, що у зв’язку з неможливістю вручення копії рішен-
ня «Про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та на-
кладення штрафу» від 12.12.2025 №65/188-р/к у справі №65/82-02/2025 при-
ватному підприємству «ЗЛОТОДАР» та приватному сільськогосподарському 
підприємству «ДЕМЕТРА» за їх юридичною адресою вказане рішення роз-
міщено на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (https://
amcu.gov.ua), а саме субсайті Південного міжобласного територіального від-
ділення Антимонопольного комітету України (https://southmtv.amcu.gov.ua).

Друга криворізька державна нотаріальна контора повідомляє Любимен-

ка Дениса Вікторовича, що готується до видачі свідоцтво про право на спад-

щину після вашого померлого 05.04.2025 батька Любименка Віктора Якови-

ча (спадкова справа № 628/2025). Ви не подали заяву про прийняття спад-

щини за заповітом після померлого Любименка Віктора Яковича. Спадщина 

буде видана спадкоємцю, який її прийняв згідно з чинним законодавством. 

Друга криворізька державна нотаріальна контора повідомляє Іванова Бо-

риса Борисовича, що готується до видачі свідоцтво про право на спадщи-

ну після померлої 12.06.2025 Бутько Лариси Борисівни, яка є єдиною спад-

коємицею, яка прийняла спадщину після померлої 21.05.2024 Іванової Ганни 

Василівни (спадкова справа №907/2025). Ви не подали заяву про прийняття 

спадщини за заповітом після померлої Іванової Ганни Василівни. Спадщина 

буде видана спадкоємцю, який її прийняв згідно з чинним законодавством. 

 ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянка України Черткова Любов Олександрівна 

09.12.1977 р.н.,  уродженка м. Донецьк, Донецької об-
ласті у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК 
України Вам повідомляється про підозру у кримінально-
му провадженні за № 62025050010013285 від 04.04.2025 
за ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України, а саме: у вчи-
ненні державної зради, тобто  у діянні, умисно вчинено-
му громадянином України на шкоду суверенітетові, тери-
торіальній цілісності та недоторканності, державній без-
пеці України, що виразилось в наданні іноземній держа-
ві – Російській Федерації та її представникам допомо-
ги в проведенні підривної діяльності проти України та у 
вчинені колабораційній діяльності, тобто у добровільно-
му зайнятті громадянином України посади в незаконних 
судових органах, створених на тимчасово окупованій те-
риторії.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянка  України Черткова Любов Олександрів-

на, 09.12.1977 року народження, що проживає за адре-
сою : м. Донецьк, вул. Бірюзова, буд. 60 кв.108, відпо-
відно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необ-
хідно з’явитися 02, 03 та 04 лютого 2026 року о 10:00 
год. до Першого слідчого відділу (з дислокацією у міс-
ті Краматорську) Територіального управління Державно-
го бюро розслідувань, розташованого у місті Краматор-
ську (м. Дніпро, вул. Старокозацька, 52) тел. роб. (050)-
606-63-08 для вручення Вам повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 1 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України та здійснення ін-
ших процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 62025050010013285 від 04.04.2025 в процесуаль-
ному статусі підозрюваної. Поважні причини та наслідки 
неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

АГРОФІРМА «ДОБРОБУТ»
Відповідно до ч. 4 ст. 4 ЗУ «Про оцінку впливу на до-

вкілля» ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІС-
ТЮ АГРОФІРМА «ДОБРОБУТ» інформує, що 26.01.2026 р. 
Департаментом екології та природних ресурсів Полтав-
ської ОВА було видано висновок з оцінки впливу на до-
вкілля №16/14238-222/1 планованої діяльності «Продо-
вження використання складу зберігання мінеральних до-
брив та засобів захисту рослин ТОВ АГРОФІРМА «ДО-
БРОБУТ» за адресою: 39270, Полтавська обл., Полтав-
ський р-н, с. Василівка, вул. Центральна, буд. 5 А.» та 
вважає допустимим провадження планованої діяльнос-
ті з огляду на нижченаведене, а саме на те, що: на підста-
ві наведених у Звіті з ОВД оцінок впливів на компоненти 
довкілля (ґрунти та геологічне середовище, атмосферне 
повітря, водне середовище, рослинний і тваринний світ, 
природно-заповідний фонд, клімат і мікроклімат, соці-
альне та техногенне середовище) сукупний вплив плано-
ваної діяльності є допустимим; за результатами аналізу 
звіту з оцінки впливу на довкілля встановлено, що осно-
вний вплив планованої діяльності очікується на ґрунт, ге-
ологічне, повітряне та водне середовища. При виконан-
ні екологічних умов, встановлених для планованої діяль-
ності, зазначені впливи на компоненти довкілля можуть 
характеризуватись як екологічно допустимі.

Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності – 14238.

З матеріалами висновку з оцінки впливу на довкілля у 
повному обсязі можна ознайомитися на порталі Єдиного 
державного реєстру з оцінки впливу на довкілля, за по-
силанням https://my.eco.gov.ua/ovd-citizen. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розсліду-

вання відносно підозрюваної Балема Т.Г.  
у кримінальному провадженні 

№ 42024010000000014 від 25.01.2024
Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється Ба-

лема Тетяна Геннадіївна, 02.09.1984  року народження, 
що досудове розслідування кримінального провадження 
№42024010000000014 від 25.01.2024, в якому Вам пові-
домлено про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, буде за-
вершено 04.02.2026, а зібрані під час досудового розслі-
дування докази є достатніми для складання обвинуваль-
ного акту. У зв’язку з чим Ви маєте право, ознайомити-
ся з матеріалами досудового розслідування 04.02.2026-
06.02.2026  з 09.00 години до 18.00 години у приміщен-
ні прокуратури АРК та м. Севастополя за адресою: м. Ки-
їв, вул. Ділова, буд. 24, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК 
України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні 
матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у су-
ді та отримати обвинувальний акт та реєстр матеріалів 
досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№42024010000000014 від 25.01.2024.

 ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Балема Тетяна Геннадіївна, 02.09.1984 року наро-

дження, уродженка м. Білогірськ АР Крим,  громадянка 
України, освіта вища, останнє відоме місце проживання 
за адресою: Україна, Автономна Республіка Крим,   м. Бі-
логірськ, вул. М. Бойко, буд. 8,кв.3,  відповідно до ви-
мог ст. ст. 134, 135 КПК України,  з 09.00 години по 18.00 
години 04.02.2026-06.02.2026, Вам необхідно з’явитись 
до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Се-
вастополя, яка знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Ді-
лова, 24, для ознайомлення з матеріалами досудового 
розслідування, отримання обвинувального акту та реє-
стру матеріалів досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні  №42024010000000014 від 25.01.2024 
за ч.1 ст. 111 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового  

розслідування відносно підозрюваної Істягіної Н.М.  
у кримінальному провадженні 

№ 62024080200000078 від 10.01.2024
Відповідно до ст. 290 КПК України повідомляється Іс-

тягіна Надія Михайлівна, 29.08.1981  року народження, 
що досудове розслідування кримінального провадження 
№ 62024080200000078 від 10.01.2024, в якому Вам пові-
домлено про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, буде за-
вершено 04.02.2026, а зібрані під час досудового розслі-
дування докази є достатніми для складання обвинуваль-
ного акту. У зв’язку з чим Ви маєте право, ознайомити-
ся з матеріалами досудового розслідування 04.02.2026-
06.02.2026  з 09.00 години до 18.00 години у приміщен-
ні прокуратури АРК та м. Севастополя за адресою: м. Ки-
їв, вул. Ділова, буд. 24, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК 
України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні 
матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді 
та отримати обвинувальний акт та реєстр матеріалів до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 
62024080200000078 від 10.01.2024.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Істягіна Надія Михайлівна, 29.08.1981 року народжен-

ня, уродженка м.  Севастополь АР Крим,  громадянка 
України, освіта вища, останнє відоме місце проживання 
за адресою: Україна, Автономна Республіка Крим,   м. Се-
вастополь, вул. Частніка, буд.19,  відповідно до вимог ст. 
ст. 134, 135 КПК України,  з 09.00 години по 18.00 години 
04.02.2026-06.02.2026, Вам необхідно з’явитись до про-
куратури Автономної Республіки Крим та міста Севасто-
поля, яка знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 
24, для ознайомлення з матеріалами досудового розслі-
дування, отримання обвинувального акту та реєстру ма-
теріалів досудового розслідування у кримінальному про-
вадженні  № 62024080200000078 від 10.01.2024 за ч.1 
ст. 111 КК України.

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кримінальне провадження № 761/37898/24  за обвинуваченням 
Алєксєєва Володимира Степановича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 27 ч. 1 ст. 111 КК України, 
Савіна Олексія Сергійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 3 ст. 27 ч. 1 ст. 111 КК України, Деркача 
Андрія Леонідовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 255 КК України, Дубінського Олександра Анатолійо-
вича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 1 ст. 111 КК України, Кулика Костянтина Геннадійовича у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 1 ст. 111 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеть-
ся: 30 січня 2026 року об 11:00 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 
каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П.Л. Слободянюк

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Кузьміних Оксана Володимирівна, 19.02.1976 р.н., зареєстрована та 

проживаюча за адресою: м. Луганськ, квартал Сонечний, буд. 12, кв. 6, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися о 10:00 на 01.02.2026, 02.02.2026 
та 03.02.2026 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
м. Дніпро, пл. Шевченко, б. 7, каб. 131 (фактична адреса), для отримання письмового по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні № 22025130000000128 від 27.02.2025, 
допиту в якості підозрюваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у за-
значеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду міста 
Полтави Шевської О.І. від 22.01.2026 (справа № 554/508/25) нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні  № 22024170000000231 від 30.09.2024, 
стосовно підозрюваної Лободи Оксани Василівни, 09.07.1979 року 
народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 6 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 436-2 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК СПЕЦІАЛЬНОГО   

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

26.01.2026 слідчим суддею Олександрівського районного суд  

м. Запоріжжя по справі №331/539/26 надано дозвіл на здійснен-

ня спеціального досудового розслідування відносно Гайдая Воло-

димира Іванович, 16.03.1964 р.н., підозрюваного у кримінальному 

провадженні № 22025080000001137 від 24.07.2025, за ч. 2 ст. 28 ч. 5  

ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ковальов Максим Володимирович, 04.11.1982 р.н. 

адреса: м. Севастополь, вул. Щербака, 8
адреса: м. Севастополь, вул. Генерала Мельника, 21, кв. 100

Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 31 січня 2026 
року об 11 годині в кабінет № 524 Державного бюро розслідувань за адресою: м. Київ, 
вул.  Борисоглібська,  18, для вручення Вам, у разі погодження прокурором, повідомлен-
ня про підозру та допиту Вас в статусі підозрюваного у кримінальному провадженні № 
42013110000001029 від 25.11.2013.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у  ст. ст. 138-139 КПК Укра-
їни.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра від 27.01.2026 

надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22025130000000216 від 16.04.2025 стосовно підо-
зрюваного Тюріна Романа Ігоровича, 18.06.1994 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
 У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спе-

ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 
22025130000000216 від 16.04.2025 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно 
до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Тюрін Роман Ігоро-
вич, 18.06.1994 року народження, зареєстрований за адресою: м. Донецьк, 
вул. Софійська, буд. 11, викликається об 11:00 на 01.02.2026 та 02.02.2026 
до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 (місце фактичного 
розташування) для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших 
процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

 Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення 
досудового розслідування, вам необхідно з’явитися об 11:00 на 03.02.2026 
та 04.02.2026 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про 
завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК Укра-
їни (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до мате-
ріалів досудового розслідування у КП № 22025130000000216 від 16.04.2025, 
початку ознайомлення з ними та у разі виконання вимог ст. 290 КПК України, 
для вручення обвинувального акту, реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання та відібрання розписки про їх отримання. 

 Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладен-
ня грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

 Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомля-

ємо, що 28.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 
22025130000000096 від 11.02.2025 за ознаками вчинення злочину, перед-
баченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Васильєва Світлана Володимирівна, 24.10.1986 р.н., 
громадянка України, підозрюється у провадженні господарської діяльності у 
взаємодії з державою-агресором, незаконними органами влади, створеними 
на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією 
держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зо-
крема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України».

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про 
здійснення спеціального досудового розслідування за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Васильєва Світлана Володимирівна, 24.10.1986 р.н., заре-

єстрована та фактично мешкає за адресою: Луганська область, Старобіль-
ський р-н, с. Петрівське, вул. Слобожанська, буд. 23, на підставі ст.ст. 133, 
135, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитись до слідчого відділу 3 управ-
ління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях, за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 
(фактичне розташування), як підозрюваній о 10 год. 00 хв. на 01.02.2026, 
02.02.2026, 03.02.2026 для допиту у якості підозрюваної та проведення ін-
ших процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 22025130000000096 від 11.02.2025.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 
139 КПК України.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
АНДРЄЄВ АНДРІЙ АЙВАРОВИЧ, 11.07.2002 року народження, прожива-

ючого за адресою: Російська Федерація, Республіка Тива, Кизилський ра-
йон, с. Еербек, вул. Набережна, буд. 5, відповідно до вимог ст. ст. 113, 133, 
135 КПК України Вам необхідно з’явитися о «10» год «00»   хв,     «09» люто-
го 2026 року, «10» лютого 2026 року та «11» лютого 2026 року до старшого 
слідчого в особливо важливих справах Головного слідчого управління Наці-
ональної поліції України Деркач Алли Юхимівни за адресою: м. Київ, вул. Бо-
гомольця, 4, кабінет 9, тел. (044)-254-93-33, для отримання, у разі погоджен-
ня прокурором, письмового повідомлення про підозру у кримінальному про-
вадженні  №12022020020000637 від 05.07.2022 та допиту як підозрюваного. 
Маєте право залучити адвоката для участі у зазначених процесуальних діях. 

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138,  
139 КПК України.  

Старший слідчий в ОВС ГСУ Національної поліцій України Алла ДЕРКАЧ

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
АНДРЕЕВ АНДРЕЙ АЙВАРОВИЧ, 11.07.2002 года рождения, проживаю-

щий по адресу: Российская Федерация, Республика Тыва, Кызылский ра-
йон, с. Ээрбек, ул. Набережная, дом. 5, в соответствии с требованиями ст. 
ст. 113, 133, 135 УПК Украины Вам необходимо явиться в «10» часов  «00» 
мин.,      «09» февраля 2026 года , «10» февраля 2026 года и «11» февраля 
2026 года к старшему следователю по особо важным делам Главного след-
ственного управления Национальной полиции Украины Деркач А.Ю. по адре-
су: г. Киев, ул. Богомольца, 4, каб. 9, тел. (044)-254-93-33, для получения,  в  
случае согласования прокурором, письменного уведомления о подозрении 
в уголовном производстве №12022020020000637 от 05.07.2022, и допроса в 
качестве подозреваемого. Вы имеете право привлечь адвоката для участия в 
указанных процессуальных действиях

Напоминаем об обязанности заранее сообщить о невозможности явки. 
Уважительные причины и последствия неявки на вызов предусмотрены ст. 
ст. 138, 139 УПК Украины.

Старший следователь в ОВД ГСУ Национальной полиции Украины  
 Алла ДЕРКАЧ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управ-

ління Національної поліції України Сніщук О.Л. за погодженням із прокуро-
ром групи прокурорів у кримінальному провадженні №42023000000000055 - 
прокурором третього відділу управління процесуального керівництва та під-
тримання публічного обвинувачення Департаменту протидії злочинам, вчи-
неним в умовах збройного конфлікту Офісу Генерального прокурора Булаєн-
ком Є.М. у кримінальному провадженні №42023000000000055 від 23.01.2023 
склав 26.01.2026 письмове повідомлення про підозру Анікєєву Івану Олексі-
йовичу, 10.12.1989 р. н., уродженцю м. Камишин Волгоградської обл. держа-
ви-агресора, зареєстрованому у м. Камишин Волгоградської обл., вул. Тек-
стильна, 6, кв. 38, та проживає у м. Камишин Волгоградської обл., вул. Пуш-
кіна, буд. 106, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 438 КК України, а саме жорстокому поводженні з цивільним населенням.

Текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Ге-
нерального прокурора у розділі «Повістки про виклик». 

Прокурор Булаєнко Є.М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Анікєєву Івану Олексійовичу, 05.09.1979 р. н., уроджен-

цю м. Камишин Волгоградської обл. держави-агресора, зареєстрованому у 
м. Камишин Волгоградської обл., вул. Текстильна, 6, кв. 38, та проживає у 
м. Камишин Волгоградської обл., вул. Пушкіна, буд. 106, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися на 11 год. 00 хв. 
09.02.2026, на 11 год. 00 хв. 10.02.2026, на 11 год. 00 хв. 11.02.2026 до кабі-
нету №505 приміщення Головного слідчого управління Національної поліції 
України, що знаходиться за адресою: м. Київ, проспект Валерія Лобановсько-
го, 51, до старшого слідчого в особливо важливих справах Головного слідчо-
го управління Національної поліції України Сніщука О.Л. для допиту як підо-
зрюваного та проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінально-
му провадженні № 42023000000000055 від 23.01.2023. 

Про неможливість явки необхідно заздалегідь повідомити слідчого. По-
важні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 
КПК України, а сканована копія повістки про виклик розміщена у розділі «По-
вістки про виклик» офіційного вебсайту Офісу Генерального прокурора.

Слідчий Сніщук О.Л. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управ-

ління Національної поліції України Сніщук О.Л. за погодженням із прокуро-
ром групи прокурорів у кримінальному провадженні №42023000000000055 - 
прокурором третього відділу управління процесуального керівництва та під-
тримання публічного обвинувачення Департаменту протидії злочинам, вчи-
неним в умовах збройного конфлікту Офісу Генерального прокурора Бу-
лаєнком Є.М. у кримінальному провадженні № 42023000000000055 від 
23.01.2023 склав 26.01.2026 письмове повідомлення про підозру Бажанову 
Прохору Аркадійовичу, 15.09.1979 р. н., уродженцю м. Волгоград Волгоград-
ської обл. держави-агресора, що зареєстрований та проживає у м. Камишин 
Волгоградської обл., 5-й Мікрорайон, буд. 66, кв. 44, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, а саме жорсто-
кому поводженні з цивільним населенням. 

Текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Ге-
нерального прокурора у розділі «Повістки про виклик». 

Прокурор Булаєнко Є.М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Бажанову Прохору Аркадійовичу, 15.09.1979 р. н., уро-

дженцю м. Волгоград Волгоградської обл. держави-агресора, зареєстрова-
ному та проживаючому у м. Камишин Волгоградської обл., 5-й Мікрорайон, 
буд. 66, кв. 44, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України необхід-
но з’явитися на 12 год. 00 хв. 09.02.2026, на 12 год. 00 хв. 10.02.2026, на 
12 год. 00 хв. 11.02.2026 до кабінету № 505 приміщення Головного слідчо-
го управління Національної поліції України, що знаходиться за адресою: м. 
Київ, проспект Валерія Лобановського, 51, до старшого слідчого в особливо 
важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції Укра-
їни Сніщука О.Л. для допиту як підозрюваного та проведення інших слідчих 
та процесуальних дій у кримінальному провадженні №42023000000000055 
від 23.01.2023.

Про неможливість явки необхідно заздалегідь повідомити слідчого. По-
важні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 
КПК України, а сканована копія повістки про виклик розміщена у розділі «По-
вістки про виклик» офіційного вебсайту Офісу Генерального прокурора.

Слідчий Сніщук О.Л. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старший слідчий в особливо важливих справах Головного слідчого управ-

ління Національної поліції України Сніщук О.Л. за погодженням із прокуро-
ром групи прокурорів у кримінальному провадженні № 42023000000000055 - 
прокурором третього відділу управління процесуального керівництва та під-
тримання публічного обвинувачення Департаменту протидії злочинам, вчи-
неним в умовах збройного конфлікту Офісу Генерального прокурора Бу-
лаєнком Є.М. у кримінальному провадженні № 42023000000000055 від 
23.01.2023 склав 26.01.2026 письмове повідомлення про підозру Плахотно-
му Анатолію Ігоровичу, 14.04.1990 р. н., що зареєстрований та проживає у м. 
Камишин Волгоградської обл. держави-агресора, 5-й Мікрорайон, буд. 72, 
кв. 52, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 
КК України, а саме жорстокому поводженні з цивільним населенням. 

Текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Ге-
нерального прокурора у розділі «Повістки про виклик». 

Прокурор Булаєнко Є.М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Плахотному Анатолію Ігоровичу, 14.04.1990 р. н., що за-

реєстрований та проживає у м. Камишин Волгоградської обл. держави-агре-
сора, 5-й Мікрорайон, буд. 72, кв. 52, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 
КПК України необхідно з’явитися на 13 год. 00 хв. 09.02.2026, на 13 год. 00 
хв. 10.02.2026, на 13 год. 00 хв. 11.02.2026 до кабінету №505 приміщення 
Головного слідчого управління Національної поліції України, що знаходить-
ся за адресою: м. Київ, проспект Валерія Лобановського, 51, до старшого 
слідчого в особливо важливих справах Головного слідчого управління Наці-
ональної поліції України Сніщука О.Л. для допиту як підозрюваного та про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№42023000000000055 від 23.01.2023.

Про неможливість явки необхідно заздалегідь повідомити слідчого. По-
важні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 
КПК України, а сканована копія повістки про виклик розміщена у розділі «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» офіційного вебсайту Офісу Генерального прокурора.

Слідчий Сніщук О.Л. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 26.01.2026 у кримінальному провадженні № 12025000000002045 

від 16.07.2025 складено письмове повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, гро-
мадянину Російської Федерації Какадєєву Антону Ігоровичу, 16.07.1981 року народження, уродженцю смт Біла Березка Трубчевського району Брян-
ської області РФ, проживаючому за адресою: вул. Перемоги, 1, кв. 158, м. Реутов, Московська область, РФ. 

Повний текст повідомлення про підозру, у тому числі російською мовою, розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у розділі 
«Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

Прокурор у кримінальному провадженні – 
прокурор відділу Офісу Генерального прокурора  Дмитро САРИЧЕВ          

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Підозрюваний Какадєєв Антон Ігорович, 16.07.1981 року народження, уродженець смт Біла Березка Трубчевського району Брянської області РФ, 

проживаючий за адресою: вул. Перемоги, 1, кв. 158, м. Реутов, Московська область, РФ, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необ-
хідно з’явитися о 09 год. 00 хв. 12.02.2026, 13.02.2026, 16.02.2026 до старшого слідчого в особливо важливих справах Головного слідчого управління 
Національної поліції України Хачанова С.К. за адресою: вул. Богомольця, 10, м. Київ, для допиту як підозрюваного, проведення інших слідчих та про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні № 12025000000002045 від 16.07.2025.  

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України. 
Повний текст повістки, у тому числі російською мовою, розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у розділі «Повістки про виклик» за 

посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.
Старший слідчий в особливо важливих справах

Головного слідчого управління
Національної поліції України   Смбат ХАЧАНОВ

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Согласно ст. ст. 111, 112, 276-278 и главы 11 УПК Украины сообщаю, что 26.01.2026 в уголовном производстве № 12025000000002045 от 16.07.2025 

составлено письменное уведовление о подозрении в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, гражданину 
Российской Федерации Какадееву Антону Игоревичу, 16.07.1981 года рождения, уроженцу пгт Белая Берёзка Трубчевского района Брянской области 
РФ, прожевающему по адресу: ул. Победы, 1, кв. 158, г. Руетов, Московская область, РФ.

Полный текст уведомления о подозрении, в том числе на русском языке, размещён на вебсайте Офиса Генерального прокурора в разделе «Повест-
ки о вызове» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Прокурор в уголовном производстве – 
прокурор отдела Офиса Генерального прокурора  Дмитрий САРЫЧЕВ

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Подозреваемый Какадеев Антон Игоревич, 16.07.1981 года рождения, уроженец пгт Белая Берёзка Трубчевского района Брянской области РФ, 

прожевающий по адресу: ул. Победы, 1, кв. 158, г. Руетов, Московская область, РФ, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135 УПК Украины Вам 
необходимо явиться в 09 час. 00 мин. 12.02.2026, 13.02.2026, 16.02.2026 к старшему следователю по особо важным делам Главного следственного 
управления Национальной полиции Украины Хачанова С.К. по адресу:                                ул. Богомольца, 10, г. Киев, для допроса в качестве подозре-
ваемого, проведения иных следственных и процессуальных действий в уголовном производстве                       № 12025000000002045 от 16.07.2025.

Уважитильные причины неявки лица на вызов и последствия неявки на вызов указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины.
Полный текст повестки, в том числе на русском языке, размещён на вебсайте Офиса Генерального прокурора в разделе «Повестки о вызове» по 

ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.
Старший следователь по особо важным делам Главного следственного управления

Национальной полиции Украины   Смбат ХАЧАНОВ

 ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ І ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та глави 11 КПК України пові-

домляю, що 28.01.2026 у кримінальному провадженні № 22022250000000143 
від 22.07.2022 складено письмове повідомлення про підозру громадянці Укра-
їни Борисовій Світлані Василівні, 07.09.1965 р.н., уродженці м. Донецька, за-
реєстрованій за адресою: м. Донецьк, вул. Сталеварів, буд. 18, проживаючій 
на тимчасово окупованій території України, у невстановленому досудовим роз-
слідуванням місці у м. Донецьк, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному інтер-
нет-сайті Офісу Генерального прокурора (https://www.gp.gov.ua).

Також згідно зі статтями 133, 135 КПК України, Борисова С. В., 07.09.1965 
р.н., викликається на 10:00 02.02.2026, 03.02.2026 і 04.02.2026 до старшого 
слідчого в ОВС слідчого відділу УСБУ в Черкаській області підполковника юс-
тиції Глембоцького Дмитра Миколайовича за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 
240, для вручення повідомлення про підозру та допиту як підозрюваної у кри-
мінальному провадженні № 22022250000000143 від 22.07.2022. Наслідки та по-
важні причини неприбуття особи на виклик визначені статтями 138-139 КПК 
України.

Повідомлення про підозру
Повідомляємо, що 28.01.2026 у кримінальному провадженні  

№ 12022230000000226 від 09.03.2022 складено письмове повідомлення про 
підозру громадянину України Леонову Олексію Миколайовичу, 24.08.1975 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передба-
ченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Повістка про виклик
Підозрюваному Леонову Олексію Миколайовичу, 24.08.1975 року народжен-

ня, громадянину України, зареєстрованому та проживаючому за адресою: АР 
Крим, м. Красноперекопськ, мікрорайон 10, буд. 14, кв. 42, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитись 02, 03, 04 лютого 2026 ро-
ку в період часу з 09.00 год. по 18.00 год. до слідчого управління ГУНП в Хер-
сонській області, розташованого в м. Херсон для вручення письмового пові-
домлення про підозру, допиту як підозрюваного, проведення інших слідчих та 
процесуальних дій у кримінальному провадженні № 12022230000000226 від 
09.03.2022 за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 КК України.

При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.
Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  

ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.
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У провадження Шевченківського районного суду м. Києва надійшло 
кримінальне провадження за обвинуваченням Бондаренка К.В., Хрюкіна 
Є.О. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 
ч. 1 ст. 258-3 КК України, згідно з Єдиним державним реєстром досудо-
вих розслідувань за №22023000000000832 від 16.08.2023. Шевченківський 
районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідання у ви-
щевказаному кримінальному провадженні відбудеться 03.02.2026 о 10:00 
у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Антоніна КВАША
_________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Бондаренка Олексія 

Мар’яновича, 19.10.1977 року народження, як обвинуваченого в судове за-
сідання у кримінальному провадженні №22024000000000838, внесеному 
до ЄРДР 19.09.2024 року, за підозрою Бондаренка Олексія Мар’яновича, 
підозрюваного у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3 
КК України, яке призначено на 10 год. 20 хв. 3 лютого 2026 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого 
Бондаренка Олексія Мар’яновича, підозрюваного у вчиненні злочинів, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак 
_________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 

кримінальне провадження №1-кп/761/3481/2025 за обвинуваченням Бо-
рисюка Олексія Олександровича у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 111 КК України. Шевченків-
ський районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідання 
у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться 03 лютого 2026 
року о 10:00 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя П. Л. Слободянюк
_________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 

кримінальне провадження за обвинуваченням Дугіна Олександра Гелійо-
вича, 07.01.1962 р.н., за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 442 КК України. Шевченківський район-
ний суд м. Києва викликає у судове засідання у вищевказаному криміналь-
ному провадженні відбудеться 03.02.2026 об 11:00 у приміщенні Шевчен-
ківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтя-
рівська, 31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 

за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Антоніна КВАША
_________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 

кримінальне провадження №1-кп/761/4155/2025 за обвинуваченням Жу-
кова Олександра Аркадійовича, Зобнєва Віктора Вікторовича, Іванова Сер-
гія Павловича, Керімова Сулеймана Абусаїдовича, Зубарєва Ігоря Дмитро-
вича, Зленко Олени Геннадіївни, Кисляка Сергія Івановича, Карліна Олек-
сандра Богдановича, Карєлової Галини Миколаївни, Іконнікова Василя Ми-
колайовича, Василенка Дмитра Юрійовича, Забралової Ольги Сергіївни 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110, ч. 5  
ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України (в редакції до 09.10.2024). Шевченківський ра-
йонний суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідання у вищев-
казаному кримінальному провадженні відбудеться 03 лютого 2026 року о 
09:45 в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя П. Л. Слободянюк
_________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Матюшеву Катерину 

Петрівну, 24 травня 1978 року народження, як обвинувачену в судове за-
сідання у кримінальному провадженні №62025080200002035 від 10 верес-
ня 2025 року за обвинуваченням Матюшевої Катерини Петрівни, 24 травня 
1978 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 03 лютого 2026 року о 09 
год. 15 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд кримінального провадження буде здій-
снюватися в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко 
_________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Мішина Максима Ана-

толійовича, 15 липня 1975 року народження, як обвинуваченого в судове 
засідання у кримінальному провадженні №1-кп/761/3579/2024 за обвину-
ваченням Мішина Максима Анатолійовича за ознаками кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 260, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни, яке відбудеться 03 лютого 2026 року о 09 год. 30 хв. у приміщенні Шев-
ченківського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, розгляд кримінального провадження здійснюєть-
ся в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Рослякова Олега Юрі-
йовича, 17 грудня 1952 року народження, як обвинуваченого в судове за-
сідання у кримінальному провадженні №1-кп/761/2850/2024, внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань за №12020010000000023 від 27 
лютого 2020 року, відносно Рослякова Олега Юрійовича, 17 грудня 1952 
року народження, за ознаками кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 4 ст. 260, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 03 лю-
того 2026 року о 15 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського районного 
суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, розгляд кримінального провадження здійснюєть-
ся в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко        
_________________________________________________________
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання 

обвинуваченого Сидякіна Олександра Геннадійовича, 17.11.1977 р.н., у кри-
мінальному провадженні №22024000000000097, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 29 січня 2024 року, за ознаками вчинення кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання відбудеться 03 лютого 2026 року об 
11 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: вул. Дегтярівська, 31-А,  
Київ у складі колегії з трьох суддів. У разі неприбуття обвинуваченого до 
суду дане оголошення вважатиметься належним повідомленням.

Суддя Олена ЧАЙКА 
_________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає Старченка Антона Олек-

сандровича, 28 листопада 1985 року народження, як обвинуваченого в судо-
ве засідання у кримінальному провадженні №1-кп/761/3242/2024 за обвину-
ваченням Старченка Антона Олександровича у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться 03 лю-
того 2026 року о 10 год. 15 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 704.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд кримінального провадження буде здій-
снюватися в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко   
_________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 

кримінальне провадження №1-кп/761/3100/2024 за обвинуваченням Чер-
нявської Віталії Ігорівни за ч. 1 ст. 258-3, ч. 1, 2 ст. 111 КК України, згідно 
з Єдиним державним реєстром досудових розслідувань за №220 230 000 
000 008 90 від 04.09.2023 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідан-
ня у вищевказаному кримінальному провадженні відбудеться: 03 лютого 
2026 року о 10 год. 30 хв. у приміщенні Шевченківського районного су-
ду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, каб. №604 
(суддя Циктіч В.М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого суд-
ді Личаківського районного суду м. Львова від 22.01.2026 у справі №463/10424/21, пр.  
№1-кс/463/790/26, надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
(in absentia) у кримінальному провадженні №42019140000000103 від 29.08.2019 стосовно 
колишнього інспектора відділу адміністрування митних платежів управління адміністру-
вання митних платежів Львівської митниці ДФС Бобака Юрія Геннадійовича, 10.05.1988 
року народження, уродженця міста Львова, зареєстрованого за адресою: Львівська об-
ласть, м. Львів, вул. Литвиненка, буд. 15, кв. 21, громадянина України, за підозрою то-
го, що останній, перебуваючи на посаді інспектора відділу адміністрування митних плате-
жів управління адміністрування митних платежів Львівської митниці ДФС, діючи умисно, 
з метою одержання будь-якої неправомірної вигоди для інших фізичних осіб, використо-
вуючи службове становище всупереч інтересам служби, вчинив зловживання службовим 
становищем, що спричинило тяжкі наслідки охоронюваним законом державним інтере-
сам, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 364 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Бобак Юрій Геннадійович, 10.05.1988 року народження, уродженець міс-
та Львова Львівської області, прож.: м. Львів, вул. Литвиненка, буд. 15, кв. 21, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 134, 135 КПК України вам необхідно з’явитись на 11 год. 00 хв. 
29.01.2026, на 11 год. 00 хв. 30.01.2026 та 11 год. 00 хв. 31.01.2026 до ТУ ДБР у м. Львові 
за адресою: м. Львів, вул. М. Кривоноса, буд. 6 для участі в отриманні повідомлення про 
завершення досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудо-
вого розслідування, а також отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні №42019140000000103 від 29.08.2019 
за ознаками вчинення злочинів, передбачених ч. 2 ст. 364 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

На виконання доручення прокурора повідомляємо, що відповідно до вимог ст. 290 КПК 
України повідомляю про завершення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні №42019140000000103 від 29.08.2019, в якому вам, Бобаку Юрію 
Геннадійовичу, повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 364 КК України. У зв’язку з чим ви маєте право на ознайомлення 
із матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути на 11 год. 00 хв. 
29.01.2026, на 11 год. 00 хв. 30.01.2026 та 11 год. 00 хв. 31.01.2026 до ТУ ДБР у м. Львові, 
за адресою: м. Львів, вул. М. Кривоноса, буд. 6, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Украї-
ни повинні відкрити до 11 год. 00 хв. 31.01.2026 стороні обвинувачення наявні матеріали, 
які плануєте використовувати як доказ у суді.

Повний текст повідомлення про початок спеціального досудового розслідування, по-
вісток про виклик та повідомлення про завершення спеціального досудового розсліду-
вання розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/posts/povidomlennya-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya-ta-povistki-pro-viklik-bobaka-yu-g-na-29-01-2026-30-01-2026-ta-31-01-2026.

ОГОЛОШЕННЯ  
для Бєліка Сергія Яковича, 25.02.1991 р. н.

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Бєлі-
ка Сергія Яковича, 25.02.1991 р. н., про те, що 14.01.2026 року в 
межах судового кримінального провадження №650/2618/24 (зареє-
стровано в ЄРДР 03.08.2022 року за № 12022100000000578 за обви-
нуваченням Бєліка Сергія Яковича, 25.02.1991 р.н., у вчиненні кри-
мінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 5 ст. 111-1,  
ч. 2 ст. 111 КК України) – ухвалено обвинувальний вирок і призна-
чено покарання. На вирок може бути подана апеляційна скарга про-
тягом 30 (тридцяти) днів з дня проголошення до Херсонського апе-
ляційного суду через Херсонський міський суд Херсонської області. 
Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку подання 
апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подан-
ня апеляційної скарги судове рішення, якщо його не скасовано, на-
бирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляційної ін-
станції. Учасники судового провадження протягом строку апеляцій-
ного оскарження мають право заявити клопотання про ознайомлен-
ня з матеріалами кримінального провадження.

Зі змістом вироку обвинувачений Бєлік Сергій Якович, 25.02.1991 
р. н., може ознайомитися на офіційному сайті - Єдиний реєстр су-
дових рішень (https://reestr.court.gov.ua/) або отримати копію виро-
ку особисто в Херсонському міському суді Херсонської області на 
підставі відповідної заяви.

Суддя М. С. Рябцева
___________________________________________________

ОГОЛОШЕННЯ 
для Кавуна Миколи Сергійовича, 19.11.1977 р. н.

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє Кавуна 
Миколу Сергійовича, 19.11.1977 р. н., про те, що 14.01.2026 року в 
межах судового кримінального провадження №750/14649/23 (заре-
єстровано в ЄРДР 02.06.2023 року за № 42023270000000038 за об-
винуваченням Кавуна Миколи Сергійовича, 19.11.1977 р.н., у вчи-
ненні кримінальних правопорушень (злочинів), передбачених ч. 7 
ст. 111-1, ч.2 ст. 111 КК України) – ухвалено обвинувальний вирок і 
призначено покарання. На вирок може бути подана апеляційна скар-
га протягом 30 (тридцяти) днів з дня проголошення до Херсонсько-
го апеляційного суду через Херсонський міський суд Херсонської 
області. Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку 
подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі 
подання апеляційної скарги судове рішення, якщо його не скасова-
но, набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляцій-
ної інстанції. Учасники судового провадження протягом строку апе-
ляційного оскарження мають право заявити клопотання про озна-
йомлення з матеріалами кримінального провадження.

Зі змістом вироку обвинувачений Кавун Микола Сергійович, 
19.11.1977 р.н., може ознайомитися на офіційному сайті - Єдиний 
реєстр судових рішень (https://reestr.court.gov.ua/) або отримати ко-
пію вироку особисто в Херсонському міському суді Херсонської об-
ласті на підставі відповідної заяви.

Суддя М. С. Рябцева

Іващенко Віктор Валерійович
 Херсонська область, Скадовський район, 

с. Нова Збур’ївка, вулиця Першотравнева, буд. №12
Оголошення про ухвалення вироку

Вироком Херсонського міського суду Херсонської області від 
15.01.2026 року у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
14.09.2022 року за №22022230000000399 Іващенка Віктора Валері-
йовича, 29.04.1987 р. н., визнано винуватим у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та 
йому призначено покарання у виді позбавлення волі на строк 14 (чо-
тирнадцять) років з позбавленням права  обіймати посади в органах 
державної влади, місцевого самоврядування на строк 14 (чотирнад-
цять) років з конфіскацією всього належного йому майна.

Вирок може бути оскаржено до Херсонського апеляційного суду 
через Херсонський міський суд Херсонської області протягом трид-
цяти днів з дня його проголошення. 

З повним текстом судового рішення можна ознайомитись у Єдино-
му реєстрі судових рішень за єдиним номером справи №766/12776/25. 

Суддя В. В. Бугрименко
___________________________________________________

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення вироку 20.01.2026 р.

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє про 
ухвалення вироку у кримінальному провадженні ЄУН №766/1121/25, 
н/п 1-кп/766/150/26, за обвинуваченням: Калупіна Михайла Вікторо-
вича (рос. Калупин Михаил Викторович), 16.05.1971 р. н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2  
ст. 437  КК України.

З текстом вироку можна ознайомитися в Єдиному державному 
реєстрі судових рішень. 

Суддя Іванцова Н.К.
___________________________________________________

Бошин Віктор Миколайович
Херсонська область, Херсонський район,

с. Абрикосовка, вул. Львівська, буд. 13
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ НА ЗДІЙСНЕННЯ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ 
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 

14.01.2026 надано дозвіл на здійснення спеціального судового про-
вадження у кримінальному провадженні №22024000000000928 від 
07.10.2024 відносно Бошина Віктора Миколайовича, 16.06.1999 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Суддя Л. В. Валігурська
___________________________________________________
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що 

19.01.2026 р. винесено ухвалу про виправлення описки у криміналь-
ному провадженні №308/8095/23, н/п1-кп/766/435/25, внесеному до 
ЄРДР за №22023070000000068 від 09.05.2023 року за обвинувачен-
ням Цвіри Ірини Вікторівни, 06.03.1958 р. н., у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111 КК України.

З текстом вироку можна ознайомитися в Єдиному державному 
реєстрі судових рішень.  

Суддя Н. К. Іванцова

Дарницький районний суд м. Києва викликає Шапортова Ста-
ніслава Володимировича, 16.02.1967 р.н., який зареєстрований за 
адресою: м. Київ, вул. Харківське шосе, 49, кв. 202, на даний час 
проживає адресою: АР Крим, м. Ялта, вул. Щорса, 20, кв. 2, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, в судове засідання, призначене 03.02.2026 року о 10 
год. 00 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, що посвідчує особу.

Поважні причини неприбуття на виклик суду згідно статті 138 
КПК України:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання; 
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судо-
вого рішення; 3) обставини непереборної сили (епідемії, військової 
події, стихійні лиха або інші подібні обставини); 4) відсутність осо-
би у місці проживання протягом тривалого часу внаслідок відря-
дження, подорожі тощо; 5) тяжка хвороба або перебування в закла-
ді охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умо-
ви неможливості тимчасово залишити цей заклад; 6) смерть близь-
ких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна за-

гроза їхньому життю; 7) несвоєчасне одержання повістки про ви-
клик; 8) інші обставини , які об’єктивно унеможливлюють з’явлення 
особи на виклик.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, 
потерпілого, цивільного відповідача передбачені статтею 139 КПК 
України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбаче-
ні статтею 323 КПК України, прокурора та захисника – статтею 324 
КПК України, потерпілого – статтею 325 КПК України, цивільного 
позивача, цивільного відповідача та їх представників – статтею 326 
КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача і експерта – статтею 
327 КПК України.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у 
приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. 
Київ, вул. Севастопольська, 7/13, каб. №18.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя Поліна КОЛЯДЕНКО

Повідомлення про підозру

Бондаренко Анастасія Сергіївна, 12.05.1999 р.н., громадянка України, на під-
ставі ст. ст. 36, 135, 276, 277, 278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні  
№ 62025170020017366 від 05.11.2025 повідомляється про підозру у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 2  ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визначені зокрема ст. 42 КПК України, 
ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Бондаренко Анастасія Сергіївна, 12.05.1999  р.н., місце мешкання:  вул.  Ми-
ру, буд. 119, с. Вовчанські Хутори, Чугуївського району Харківської області, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись  02.02.2026;  
03.02.2026; 04.02.2026 о 10 год. 00 хв. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у 
м. Харкові) територіального управління Державного бюро розслідувань, розташова-
ного у місті Полтаві, розташованого за адресою: проспект Героїв Харкова, 145, міс-
то Харків (каб. № 6), для допиту в якості підозрюваної та проведення інших процесу-
альних дій по даному кримінальному провадженню. 
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Оболонський районний суд м. Києва викликає Острикова Олександра 
Леонтійовича, 21.07.1961 року народження, що обвинувачується у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110, ч. 4 ст. 27,  
ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України, яке відбудеться об 11:30 год. 
03.02.2026 в приміщенні Оболонського районного суду міста Києва за адре-
сою м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2-Є, кабінет №10.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК Укра-
їни.

Суддя Жежера О. В.
_________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання у 

кримінальному провадженні №42016010000000215 за обвинуваченням Ге-
оргіаді Лариси Федорівни, 15.05.1960 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, відбудеться о 15 годи-
ні 30 хвилин 29 січня 2026 року у приміщенні Дарницького районного суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольская, 7/13, каб. №18, голову-
ючий суддя П.Л. Коляденко.

У судове засідання викликається обвинувачена Георгіаді Лариса Федо-
рівна. Одночасно суд роз’яснює, що згідно з ст. 139 КПК України ухилення 
від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, 
суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) під-
озрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/
або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території Украї-
ни, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агре-
сором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування 
чи спеціального судового провадження.

_________________________________________________________
Голосіївський районний суд міста Києва викликає потерпілу Тищенко 

Світлану Іванівну та Недзельського Андрія Степановича, 01.03.1971 року на-
родження, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених пунктами 6, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 1 ст. 263, ч. 4 ст. 358 КК України, в 
судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань за №12012000010000072 від 22 листопада 
2012 року, відбудеться 03 лютого 2026 року о 13:30 в приміщенні Голосіїв-
ського районного суду міста Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Вистав-
кова, 14А. Явка до суду обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття обвинуваченого пе-
редбачені статтями 139, 323 КПК України.

Суддя Ю.Ф. Токман
_________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Ковальчука Андрія 

Сергійовича як обвинуваченого на 10 год. 30 хв. 03 лютого 2026 року у спра-
ві за обвинуваченням Ковальчука Андрія Сергійовича, 28.05.1978 року на-
родження, зареєстрований та проживає за адресою: АР Крим, м. Джанкой, 
вул. Московська, в/ч 2215, у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 1 ст. 111, ч.1 ст. 408 КК України, за адресою: м. Київ, вул. Коши-
ця, 5, каб. 103.

Суддя Олена Козачук
_________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає підозрювану Кувакіну 

Інну Володимирівну, 29.04.1983 року народження, у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. ч.1 ст.111 КК України, на 11 год. 40 хв. 03.02.2026 року для 
розгляду клопотання про здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 113.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а клопотання про обрання запобіжного заходу у виді 
тримання під вартою буде здійснюватись за відсутністю підозрюваної в по-
рядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С.В.
_________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає підозрювану Кувакіну 

Інну Володимирівну, 29.04.1983 року народження, у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч.1 ст.111 КК України, на 11 год. 50 хв. 03.02.2026 року для роз-
гляду клопотання про обрання запобіжного заходу у виді тримання під вар-
тою за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 113.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а клопотання про обрання запобіжного заходу у виді 
тримання під вартою буде здійснюватись за відсутністю підозрюваної в по-
рядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С.В.
_________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Куртієва Саді Мустафа-

євича, 18.08.1994 року народження, в судове засідання на 03 лютого 2026 
року на 12 годину 00 хвилин для участі у розгляді клопотання старшого 
слідчого 1 відділення слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) Головно-
го управління Служби безпеки України в АР Крим Маланіна В.О. про надан-
ня дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань за №22025011000000194 від 24.07.2025 року, за підозрою Куртієва 
Саді Мустафаєвича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться в приміщенні Дніпровсько-
го районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О Кошиця, 5, каб. 202.

Суддя Андрій КУРИЛО
_________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Куртієва Саді Мустафає-

вича, 18.08.1994 року народження як підозрюваного в судове засідання на 
03 лютого 2026 року на 12 годину 10 хвилин для участі у розгляді клопотан-
ня старшого слідчого 1 відділення слідчого відділу (з дислокацією у м. Ки-
їв) Головного управління Служби безпеки України в АР Крим Маланіна В.О. 
про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою Куртієва Са-
ді Мустафаєвича у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за №22025011000000194 від 24.07.2025 року, 
за підозрою Куртієва Саді Мустафаєвича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться в при-
міщенні Дніпровського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. О. 
Кошиця, 5, каб. 202.

Суддя Андрій КУРИЛО
_________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає Лі Сергія Герасимо-

вича, 24 листопада 1986 року народження, як обвинуваченого в судове за-
сідання на 03 лютого 2026 року на 10 годину 30 хвилин для розгляду кри-
мінального провадження №62025080200001351 від 05 червня 2025 року 
за обвинуваченням Лі Сергія Герасимовича, 24 листопада 1986 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого части-
ною першою статті 111 КК України, яке відбудеться в приміщенні Дніпров-
ського районного суду м. Києва, за адресою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, 
каб. 30.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд кримінального провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя О.І. Вовк
_________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає підозрюваного Нако-

нечного Олександра Івановича, 15.04.1981 року народження, у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 1 ст.111-1 КК України, на 11 год. 00 хв. 03.02.2026 
року для розгляду клопотання про здійснення спеціального досудового роз-
слідування за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 113.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а клопотання про обрання запобіжного заходу у 
виді тримання під вартою буде здійснюватись за відсутністю підозрюваного 
в порядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С.В.
_________________________________________________________
Дніпровський районний суд міста Києва викликає підозрюваного Нако-

нечного Олександра Івановича, 15.04.1091 р.н. у вчинені злочину, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України, на 11 год. 20 хв. 03.02.2026 року для розгля-
ду клопотання про обрання запобіжного заходу у виді тримання під вартою 
за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 113.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а клопотання про обрання запобіжного заходу у 
виді тримання під вартою буде здійснюватись за відсутністю підозрюваного 
в порядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С.В.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Удута Івана Михай-
ловича як обвинуваченого в судове засідання на 03 лютого 2026 року на 
11 годину 00 хвилин для розгляду обвинувального акта у кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№22024011000000180 від 09.07.2024 року, за обвинуваченням Удута Івана 
Михайловича, 17.12.1987 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться в 
приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва, за адресою: м. Київ, 
вулиця Пластова, 3, каб. 11. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Суддя І.М. Омельян
_________________________________________________________
Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Мамутова 

Арсена Абдулкерімовича, 16.03.1989 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: Україна, АР Крим, м. Джанкой, вул. Радянська 35, кв. 60), у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. ст. 111 ч. 1 КК 
України, в судове засідання, яке відбудеться 03 лютого 2026 року о 12 год. 
00 хв. Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини (В. Маяковського), 5-В, зала су-
дових засідань №3, під головуванням судді Татаурової І.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням.

_________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Дерябіну 

Оксану Михайлівну, 24.08.1972 р.н. (останнє відоме місце проживання: За-
порізька обл., м. Мелітополь, вул. Фрунзе, буд. 32), у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 03 лютого 2026 року о 10-15 год. Явка до суду обов’язкова. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання 
кримінального провадження відбудеться в приміщенні Печерського район-
ного суду м. Києва за адресою м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під 
головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_________________________________________________________
Кочетову Андрію Максимовичу

пр-т Західний, 9, кв. 27, м. Бердянськ,
Запорізька область

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО РОЗГЛЯД ПРОВАДЖЕННЯ
Печерський районний суд м. Києва повідомляє про розгляд криміналь-

ного провадження №62022000000000410 від 21.06.2022 за обвинуваченням 
Кочетова Андрія Максимовича, 27.10.2000 р. н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Судове засідання відбудеться 03 лютого 2026 року о 09 год. 30 хв. в при-
міщенні Печерського районного суду м. Києва, за адресою: вул. Володимир-
ська, 15, м. Київ, 01601, каб. 204, головуючий суддя Шапутько С.В., судді, що 
входять до складу суду, Вовк С. В. та Хайнацький Є. С.

_________________________________________________________
Печерський районний суд м. Києва викликає Шутенко Анжеліку Вади-

мівну, 01.10.1968 р.н., уродженку с. Піровське Піровського району Красно-
ярського краю Російської Федерації, яка заереєстрована за адресою: До-
нецька обл., м. Горлівка, вул. Москаленка, 17/41, як обвинувачену у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2, ст. 28, ч. 1  
ст. 438 КК України, у кримінальному провадженні №12024000000002209 від 
31.10.2024 в підготовче судове засідання під головуванням судді Констан-
тінової К.Е., яке призначено на 03 лютого 2026 року на 16 год. 00 хв. в при-
міщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Во-
лодимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

_________________________________________________________
Подільський районний суд міста Києва викликає Квартника Пилипа Олек-

сандровича, 27.11.1985 року народження (останнє відоме місце проживан-
ня: м. Луцьк, пр. Михайла Грушевського, 1), у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України, у судове 
засідання, яке відбудеться 03 лютого 2026 року о 16 год. 00 хв. Явка до суду 
обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу. Слухання кримінального провадження відбудеться в приміщенні По-
дільського районного суду м. Києва за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 
21, каб. 308, під головуванням судді Будзан Л.Д.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Бо-

женко Ольгу Сергіївну, 02.06.1975 року народження, громадянку України, 
уродженку смт Устинівка Кіровоградської обл., яка зареєстрована та прожи-
ває за адресою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексіна, 46, кв. 58, яка об-
винувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні №42017000000000656, 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 09.03.2017 року, 
справа №760/9047/25, провадження №1-кп/760/2912/25, яке відбудеться 
03.02.2026 року о 12:00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, 
вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України, обвинувачена зобов’язана прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу 

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
_________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/25462/25 (провадження №1-кп/760/3538/25) у кримінальному про-
вадженні №22025011000000063 від 10.03.2025 про обвинувачення Д’яченка 
Олександра Георгійовича, 22.12.1961 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні призначено 
на 03.02.2026 о 10:45 год у приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Гру-
шецька, 1, каб. 10. У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя С. А. Горбатовська
_________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання 

Костецьку Людмилу Михайлівну, 09.01.1967 року народження, громадян-
ку України, уродженку м. Кривий Ріг Дніпропетровська область, яка про-
живає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Лексина, буд. 
46, кв. 57, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні №22024011000000190, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 30.07.2024 року, справа №760/27031/25, провадження  
№1-кп/760/3577/25, яке відбудеться 03 лютого 2026 року о 14:40 год. в при-
міщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
_________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва №760/27077/23 (провадження №1-кп/760/1860/25) у кримінальному про-
вадженні №22023101110000755 від 03.10.2023 за обвинуваченням Мациєв-
ської Марини Станіславівни, 27.03.1977 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Судо-
вий розгляд в справі призначений на 03.02.2026 о 15:00 в приміщенні суду 
за адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження

Суддя Мозолевська О.М.

У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження відносно Морозко Ольги Романівни, 08.04.1983 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ст. 111-1 
ч. 7 КК України. У зв’язку з цим в підготовче судове засідання викликаєть-
ся обвинувачена у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ст. 111-1 ч. 7 КК України, яке відбудеться 03.02.2026 о 10:00 год. в приміще-
ні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Макси-
ма Кривоноса, 25, під головуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

_________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Мос-

каленка Сергія Анатолійовича, 25.07.1976 року народження, громадянина 
України, уродженця смт Понизівка Автономної Республіки Крим, який за-
реєстрований та проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. Д. Ульянова, буд. 20, кв. 57, як обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінально-
му провадженні №42024010000000032, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 09.05.2024 року, справа №760/27032/25, проваджен-
ня №1-кп/760/3578/25, яке відбудеться 03 лютого 2026 року об 11:50 год. в 
приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно зі ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
_________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання По-

дзноєва Ільяса Геннадійовича, 12 вересня 1983 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111 КК Укра-
їни, громадянина України, уродженця Киргизстану, який зареєстрований та 
проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Алмазар-
ська, буд. 48/36, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 4 ст. 111 КК України, у кримінальному прова-
дженні №22024011000000051, внесеному до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 14.02.2024 року, справа №760/31262/25, провадження №1-
кп/760/3729/25, яке відбудеться  03 лютого 2026 року о 14:30 год. в примі-
щенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно із ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
_________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває 

кримінальне провадження відносно Прянишнікової Віталіни Вікторівни, 
28.08.1990 року народження, за фактом вчинення кримінального правопо-
рушення, внесеного до ЄРДР за №22024011000000169 від 21.06.2024, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. У зв’язку з цим в підготовче судове 
засідання викликається Прянишнікова Віталіна Вікторівна, 28.08.1990 ро-
ку народження, обвинувачена у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 03.02.2026 р. о 10:20 
в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Максима Кривоноса, 25, під головуванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

_________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Рас-

кіна Антона Сергійовича, 08 лютого 1980 року народження, громадяни-
на України, уродженця АР Крим, м. Симферопіль, який зареєстрований та 
проживає за адресою: Україна, АР Крим, м. Симферопіль вул. Бела Куна, 
буд. 1, кв. 43, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№22024011000000129, внесеному 11.04.2024 р. до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань, справа №760/3100/25, провадження №1-кп/760/2686/25, 
яке відбудеться 03 лютого 2026 року о 14:50 год. в приміщенні суду за адре-
сою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно зі ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
_________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Рез-

нікова Олександра Андрійовича, 21.09.1992 року народження, громадянина 
України, уродженця м. Старий Крим, АР Крим, який зареєстрований та про-
живає за адресою: АР Крим, Кіровський район, м. Старий Крим, вул. Мус-
тафаєва, 32, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні 
№22023011000000247, внесеному 01.11.2023 р. до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань, справа №760/12138/25, провадження №1-кп/760/2161/26, 
яке відбудеться 03 лютого 2026 року о 10.00 год. в приміщенні суду за адре-
сою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно із ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
_________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Рож-

кова Владислава Олеговича, 07.09.1993 р. народження, громадянина Украї-
ни, уродженця м. Зимогір’я, Слов’яносербський район, смт Слов’яносербськ 
Луганської області, який зареєстрований та проживає за адресою: Луган-
ська область, Слов’яносербський район, смт Слов’яносербськ, м. Зимогір’я, 
вул. Перемоги, 15, кв. 12, як обвинуваченого у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному 
провадженні №22024101110000285, внесеному 01 квітня 2024 р. до Єди-
ного реєстру досудових розслідувань, справа №760/11946/24, проваджен-
ня №1-кп/760/1765/26, яке відбудеться 03 лютого 2026 року о 10.15 год. в 
приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно зі ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк
_________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Та-

юрського Олександра Сергійовича, 11 травня 1986 року народження, грома-
дянина України, уродженця м. Іркутськ, який зареєстрований та проживає 
за адресою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Залеська, буд. 81, кв. 
224, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111, ч. 3 ст. 436-2 КК України, у кримінальному 
провадженні №42023010000000027, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 16 лютого 2022 року, справа №759/6435/25, проваджен-
ня №1-кп/760/3199/25, яке відбудеться 03 лютого 2026 року о 10:30 год. в 
приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно із ст. 42 КПК України, обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк – заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу.

Головуючий суддя Я.В. Кравченко
_________________________________________________________
У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-

ва 760/25355/25 (провадження №1-кп/760/2375/26) у кримінальному прова-
дженні №2202401110001015 від 26.09.2024 про обвинувачення Тимощука 
Анатолія Олександровича, 30.03.1979 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні призначене на 
03.02.2026 о 10:30 у приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, 
каб. 10. У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя С. А. Горбатовська
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ  

ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ

27.01.2026 слідчим суддею Вінницького міського суду Вінницької 

області постановлено ухвалу (справа № 127/2263/26) про здійснення 

спеціального досудового розслідування щодо Романчука Анатолія 

Миколайовича, 16.09.1976 р.н. 

Баштанський районний суд Миколаївської області викликає потерпіло-
го Бєлова Юрія Івановича, 1972 року народження, по кримінальному про-
вадженню № 12013160140000759 від 31.08.2013 року за ч. 2 ст. 187 КК 
України в судове засідання, яке відбудеться 06 лютого 2026 року о 10:00 
в приміщенні Баштанськогоо районного суду Миколаївської області, що 
знаходиться за адресою: вул. Полтавська, 43, м. Баштанка Миколаївської 
області. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття обвинувачено-
го передбачені статтями 139, 323 КПК України.

Суддя С.В. Янчук

Південне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного ко-
мітету України повідомляє, що у зв’язку з неможливістю вручення ко-
пії рішення «Про порушення законодавства про захист економічної кон-
куренції та накладення штрафу» від 09.12.2025 №65/185-р/к у спра-
ві №65/124-10/2025 товариству з обмеженою відповідальністю «СІЧ РІ-
ТЕЙЛ» за його юридичною адресою вказане рішення розміщено на офі-
ційному вебсайті Антимонопольного комітету України (https://amcu.gov.
ua), а саме субсайті Південного міжобласного територіального відділення 
Антимонопольного комітету України (https://southmtv.amcu.gov.ua).

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали 
про здійснення спеціального досудового 

розслідування стосовно підозрюваної Ломаки Марії 
Олександрівни, 07.05.1985 року народження 

Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду 
м. Дніпра 27.01.2026 надано дозвіл на здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 12025052770000054 від 10.02.2025, 
стосовно Ломаки Марії Олександрівни, 07.05.1985 ро-
ку народження, громадянки України, уродженки м. Ма-
ріуполь, Донецької області, зареєстрованої за адресою: 
Донецька область, м. Маріуполь, вул. Котляревського, 
8А, кв. 83, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
Ломаки Марії Олександрівни, 07.05.1985 року 

народження 
Громадянка України Ломака Марія Олександрів-

на, 07.05.1985 року народження, уродженка м. Марі-
уполь, Донецької області, зареєстрована за адресою: 
Донецька область, м. Маріуполь, вул. Котляревсько-
го, 8А, кв. 83, на підставі ст.  ст.  133, 135, 297-5 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись 03.02.2026 з 09 год. 
00 хв. до 12 год. 00 хв. у слідчий відділ 2 управління 
(з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях до ст. слідчого в ОВС Румянцевої 
О.В. за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
площа Шевченка, буд. 7, для завершення досудового 
розслідування, відкриття матеріалів, вручення обви
нувального акта з додатками у кримінальному прова
дженні №12025052770000054 від 10.02.2025 за ч.  3 
ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваною у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на 
виклик без поважних причин, перелік яких наведений 
у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені 
ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим відділом УСБУ в Харківській області за погодженням з Харківською обласною прокуратурою, у 

зв’язку із проведенням досудового розслідування у кримінальному провадженні №  22025220000000516 від 
19.05.2025 відповідно до ст. ст. 40, 276-278 та глави 11 КПК України 28 січня 2026 року складено письмове по-
відомлення про підозру стосовно громадянина України Мініна Костянтина Володимировича, 23.12.1988 р. н., у 
тому, що він підозрюється в участі в терористичній організації, тобто у кримінальному правопорушенні, перед-
баченому ч. 1 ст. 258-3 КК України, так само підозрюється в участі у складі не передбаченого законом збройно-
го формування, тобто у кримінальному правопорушенні, передбаченому ч. 2 ст. 260 КК України, а також підо-
зрюється у державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України в умовах воєнного стану на 
шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній безпеці Укра-
їни шляхом переходу на бік ворога в період збройного конфлікту та надання представникам іноземної організа-
ції допомоги в проведенні підривної діяльності проти України, тобто у кримінальному правопорушенні, перед-
баченому ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного 
розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Мінін Костянтин Володимирович, 23.12.1988 р. н., зареєстрований та фактично мешка-

ючий за адресою: Донецька область, м. Дружківка, вул. Олеся Гончара (колишня назва - Воровського), буд. 114, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України 29, 30 та 31 січня 2026 
року о 10:00 годині Вам необхідно з’явитися до слідчого відділу УСБУ в Харківській області за адресою: м. Хар-
ків, вул. Мироносицька, буд. 2 (засоби зв’язку: н.т. +38 (057) 700-16-61,+38 (057) 700-34-50, ел. скринька usbu_
khr@ssu.gov.ua), для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, допи-
ту Вас як підозрюваного в рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за № 22025220000000516 від 19.05.2025 за підозрою Вас у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 258-3 КК України (в участі в терористичній організації), ч. 2 ст. 260 КК України (в участі у 
складі не передбаченого законом збройного формування) та ч. 2 ст. 111 КК України (у державній зраді, тобто 
діянні, умисно вчиненому громадянином України в умовах воєнного стану на шкоду суверенітетові, територі-
альній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній безпеці України шляхом переходу на бік во-
рога в період збройного конфлікту та надання представникам іноземної організації допомоги в проведенні під-
ривної діяльності проти України).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі можливість застосування приводу, вказа-
ні у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya specialnogo-dosudovogo-ro-
zsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
 Т.в.о. начальника 1 відділення слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) Головного управління СБ України в Автономній Рес-

публіці Крим майором юстиції Свінціцьким Сергієм Ігоровичем за погодженням прокурора відділу нагляду за додержанням зако-
нів регіональним органом безпеки прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя Проценко Марії Василівни, у 
зв’язку з проведенням досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22025011000000018 від 14.01.2025, відповід-
но до ст. ст. 36, 40, 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України, 26.01.2026 складено письмове повідомлення про підозру, згід-
но з яким громадянка України Виноградова Ольга Михайлівна, 03.05.1973 р.н., уродженка міста Сімферополь Автономної Респу-
бліки Крим, документована паспортом громадянина України серії ЕС № 669912, виданим 12.06.1998 р. Центральним РВ Сімфе-
ропольського МУ ГУ МВС України в АР Крим, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2678614607, останнє ві-
доме місце реєстрації та проживання за адресою: вул. Самокіша, буд. 5, кв. 3, м. Сімферополь, АР Крим, Україна, раніше не су-
дима, підозрюється:

- у колабораційній діяльності, тобто в участі громадянина України у проведенні незаконних виборів на тимчасово окупова-
ній території, у добровільному обранні до незаконних органів влади, створених на тимчасово окупованій території, у тому чис-
лі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру, пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваної, а також повістки про ви-
клик підозрюваної розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
ВИНОГРАДОВА Ольга Михайлівна, 03.05.1973 р.н., уродженка міста Сімферополь Автономної Республіки Крим, громадян-

ка України, документована паспортом громадянина України серії ЕС № 669912, виданим 12.06.1998 р. Центральним РВ Сімфе-
ропольського МУ ГУ МВС України в АР Крим, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2678614607, останнє ві-
доме місце реєстрації та проживання за адресою: вул. Самокіша, буд. 5, кв. 3, м. Сімферополь, АР Крим, Україна, відповідно до 
ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 02.02.2026, 03.02.2026 
та 04.02.2026 до слідчого відділу (з дислокацією у м. Київ) ГУ СБ України в АР Крим, за адресою: м. Київ, вул. Юрія Поправки, буд. 
14-А, або до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, для участі в 
слідчих та процесуальних діях у кримінальному провадженні № 22025011000000018 від 14.01.2025, проведення допиту в проце-
суальному статусі підозрюваної, а також вручення повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у 
тому числі можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Шев-

ченківського районного суду м. Харкова у судовій справі № 638/7583/23 від 16.01.2026 нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№12022221070000880 від 25.10.2022 стосовно громадянина України Фалька Івана Васильовича, 
09.07.1985 р.н., уродженця смт Борова Харківської області, українця, з середньою освітою, одру-
женого, не працюючого, зареєстрованого за адресою: Харківська область, Ізюмський район, смт 
Борова, вул. Єгора Шутька, б. 17, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення - 
злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України, повідомляється громадянин України Фалько Іван 
Васильович, 09.07.1985 року народження, підозрюваний у кримінальному провадженні, відо-
мості про яке внесені до ЄРДР №12022221070000880 від 25 жовтня 2022 року, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, про те, що 29 січня 2026 
року спеціальне досудове розслідування у даному кримінальному провадженні завершено та Ви 
маєте право на доступ до матеріалів кримінального досудового розслідування як особисто, так і 
за допомогою захисника, та обвинувальний акт буде спрямовано до суду. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянина України Фалька Івана Васильовича 09.07.1985 р.н., уродженця смт Борова, Хар-

ківської області, українця, з середньою освітою, одруженого, не працюючого, зареєстрованого 
за адресою: Харківська область, Ізюмський район, смт Борова, вул. Єгора Шутька, б. 17. Пові-
домляємо, що відповідно до вимог ст. ст. 111, 112, 133, 135, 137, 297-5 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися до СУ ГУНП України в Харківській області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 
2-й під’їзд, у період часу з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. протягом 29.01.2026, 30.01.2026 для 
ознайомлення з матеріалами кримінального провадження в порядку ст. 290 КПК України, отри-
мання від прокурора обвинувального акта і реєстру матеріалів досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №12022221070000880 від 25 жовтня 2022 року за ознаками криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111- 1 КК України, а також в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України прошу відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використо-
вувати як доказ в суді.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість прибуття за викликом. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

Повідомлення про підозру у кримінальному про-
вадженні № 22023000000000678 від 03.07.2023 сто-
совно Андрєєвої Світлани Анатоліївни, підозрюваної 
у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Андрєєвої С.А. 

Підозрювана Андрєєва Світлана Анатоліївна, 
23.02.1972 року народження, громадянка Укра-
їни, яка зареєстрована за адресою: м. Донецьк, 
вул. Чехословацька, буд. 132А, відповідно до ви-
мог ст.  ст.  133, 135, 276 Кримінального процесу-
ального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
02.02.2026, 03.02.2026 та 04.02.2026 о 10 год. 
00  хв. як підозрюваній у кримінальному прова-
дженні № 22023000000000678 від 03.07.2023 за ч. 7 
ст. 111-1 КК України з метою допиту як підозрюва-
ної та вручення письмового повідомлення про під-
озру під час здійснення досудового розслідування 
до прокурора відділу Київської обласної прокурату-
ри Козловської Іванни Василівни за адресою: м. Ки-
їв, проспект Л. Українки, 27/2. При собі необхідно 
мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поваж-
них причин застосовуються заходи, передбачені 
ст.  ст.  139, 140 Кримінального процесуального ко-
дексу України: примусовий привід, грошове стяг-
нення.

ПОВІДОМЛЕНЯ ПРО ПІДОЗРУ
Пупена Віталій Йосипович, 14.11.1986 р. н., уродженець м. Легниця, Республіка 

Польща, громадянин України, зареєстрований за адресою: Автономна Республіка 
Крим, м. Севастополь, вул. Лермонтова, 3, відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-
278 та глави 11 КПК України слідчий СВ УСБУ у Хмельницькій області Яцковська Д.Р. 
за погодженням з прокурором відділу Хмельницької обласної прокуратури у кримі-
нальному провадженні № 22021240000000010 від 31.03.2021 повідомляє Вам про під-
озру підозрюється у вчиненні державної зради, тобто в діянні, умисно вчиненому гро-
мадянином України на шкоду суверенітетові, територіальної цілісності, обороноздат-
ності та державній безпеці України: переході на бік ворога в період збройного кон-
флікту та вчиненому в умовах воєнного стану, а саме у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 КК України.

З повним текстом повідомлення про підозру, правами і обов’язками підозрюваного 
можете ознайомитися на офіційному веб-сайті офісу Генерального прокурора Украї-
ни (https://www.gp.gov.ua/), в розділі «повістки».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Пупена Віталій Йосипович, 14.11.1986 р. н., уродженець м. Легни-

ця, Республіка Польща, громадянин України, зареєстрований за адресою: Автономна 
Республіка Крим, м. Севастополь, вул. Лермонтова, 3, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135 КПК України, викликається на 10 год. 00 хв. 02.02.2026, 03.02.2026 та 04.02.2026 
до слідчого СВ УСБУ у Хмельницькій області Яцковської Д.Р. в каб. № 126 за адресою: 
м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 19, тел. (0382) 69-85-57, 65-72-73, для прове-
дення слідчих та процесуальних дій (отримання письмового повідомлення про підо-
зру, допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій) у кримінально-
му провадженні № 22021240000000010 від 31.03.2021 за ознаками кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 КК України. 

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 

України. Звертаю увагу, що неприбуття на виклик є підставою для здійснення спеці-
ального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
26.01.2026
Старшим слідчим в особливо важливих справах 1-го відділу (розслідування злочинів, учи-

нених в умовах збройного конфлікту) управління організації розслідування злочинів, учи-
нених в умовах збройного конфлікту, Головного слідчого управління Національної полі-
ції України підполковником поліції Деркач А.Ю. 23.01.2026 у кримінальному провадженні 
№42022112320000037 від 27.02.2022 за погодженням із прокурором складено письмове по-
відомлення про підозру Тімофєєву Олександру Миколайовичу, 01.11.1996 р. н., уродженцю 
с. Красино Палкінського району Псковської області Російської Федерації, проживає за адре-
сою: РФ, Псковська область, Палкінський район, с. Хохли, вул. Родовська, буд. 10, громадя-
нину РФ, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 438 КК 
України, а саме у закінченому замаху на порушення законів та звичаїв війни, що передбачені 
міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, 
поєднаному з умисним вбивством (в редакції Закону № 2341-III від 05.04.2001). 

Повний текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Гене-
рального прокурора у розділі «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya

Прокурор Дятел В.С.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Тімофєєв Олександр Миколайович, 01.11.1996 р. н., уродженець с. Кра-

сино Палкінського району Псковської області Російської Федерації, проживає за адресою: 
РФ, Псковська область, Палкінський район, с. Хохли, вул. Родовська, буд. 10, громадянин 
РФ, Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитися о 10 годи-
ні 12 лютого 2026 року, о 10 годині 13 лютого 2026 року та о 10 годині 14 лютого 2026 ро-
ку до кабінету № 9 приміщення Головного слідчого управління Національної поліції України, 
що знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, 4, до старшого слідчого в особливо 
важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України Деркач А.Ю. 
для вручення повідомлення про підозру та допиту як підозрюваного у кримінальному про-
вадженні №42022112320000037.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.  ст.  138, 139, 323 
КПК України.

Слідчий Деркач А.Ю.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

Громадянка України Журавльова Тетяна Вікторівна, 
11.03.1984 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 111, 135, 278 
КПК України Вам повідомляється про підозру у кримі-
нальному провадженні за №  22025260000000081 від 
10.06.2025 у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 110-2 Кримінального кодек-
су України, тобто фінансування дій, вчинених з метою 
насильницької зміни чи повалення конституційного ла-
ду або захоплення державної влади.

Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.
gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викли-

кається підозрювана Журавльова Тетяна Вікторівна, 
11.03.1984 р.н., уродженка м. Сіверськ Артемівсько-
го району Донецької області, зареєстрована за адре-
сою, яка є останнім відомим місцем її проживання: м. 
Сіверськ Бахмутського району Донецької області, гро-
мадянка України, раніше не судима, на 02.02.2026 о 
10:00, 03.02.2026 о 10:00 та 04.02.2026 о 10:00 до бу-
дівлі УСБУ в Чернівецькій області за адресою: м. Чер-
нівці, вул. Шевченка, 1A каб. 246, для отримання пись-
мового повідомлення про підозру у вчиненні кримі-
нального правопорушення у кримінальному прова-
дженні № 22025260000000081 від 10.06.2025, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  110-2 КК України, допиту як підозрюваної, а також 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у за-
значеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеці-
ального досудового розслідування. 
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик
Проніну Дмитру Геннадійовичу

Квартал 60-річчя СРСР, 10, кв. 105
м. Свердловськ, Луганська область

Київський апеляційний суд повідомляє, що розгляд кримінально-
го провадження щодо Проніна Дмитра Геннадійовича за апеляцій-
ною скаргою захисника Подлуцького А.М. на вирок Шевченківсько-
го районного суду м. Києва від 14 серпня 2023 року відбудеться о 
15 годині 15 хвилин 4 лютого 2026 року у відкритому судовому засі-
данні в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Солом’янська, 2-А.

Суддя Тютюн Т.М.
 ——————————————————————————

Цибуленку Віталію Валерійовичу 
Київський апеляційний суд у порядку ст.  111 КПК України пові-

домляє вас як обвинуваченого, що розгляд кримінального прова-
дження за апеляційними скаргами прокурора Олексія Беспалова 
на вирок Білоцерківського міськрайонного суду Київської облас-
ті від 31.03.2025 та на ухвалу Білоцерківського міськрайонного су-
ду Київської області від 31.03.2025 у кримінальному провадженні 
№12014110000000304 про обвинувачення Цибуленка Віталія Вале-
рійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 368 КК України 2001 року, відбудеться 11.02.2026 о 14:15.

Апеляційний розгляд відбудеться у приміщенні суду за адресою: 
вул. Солом’янська, 2-А, м. Київ (зал судового засідання №0503).

Суддя Олена СІТАЙЛО
 ——————————————————————————

Бурнат Юлії Петрівні
Київський апеляційний суд у порядку ст. 111 КПК України повідо-

мляє вас як обвинувачену, що розгляд кримінального провадження 
за апеляційною скаргою захисника Вернера Михайла Анатолійови-
ча в інтересах Бурнат Юлії Петрівни на вирок Дніпровського район-
ного суду міста Києва від 26.02.2025 у кримінальному проваджен-
ні №12024010000000109 про обвинувачення Бурнат Юлії Петрів-
ни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, 2001 року, відбудеться 18.02.2026 об 11:00.

Апеляційний розгляд відбудеться у приміщенні суду за адресою: 
вул. Солом’янська, 2-А, м. Київ (зал судового засідання №0503).

Суддя Олена СІТАЙЛО

Оголошення про повідомлення  
Шеменєва Артема Олексійовича

Київським апеляційним судом здійснюється апеляційний 
розгляд у кримінальному провадженні про обвинувачення Ше-
менєва Артема Олексійовича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України.

Відповідно до ч.  3 ст.  323 КПК України повідомляємо, що 
апеляційний розгляд за апеляційною скаргою захисника Седун 
Дарини Володимирівни на вирок Броварського міськрайонно-
го суду Київської області від 23 квітня 2024 року щодо Шеме-
нєва Артема Олексійовича призначено на 15 год. 00 хв. 17 лю-
того 2026 року. 

Апеляційний розгляд відбудеться в приміщенні Київського 
апеляційного суду за адресою: м. Київ, вул. Солом’янська, 2-а 
під головуванням судді Жук О.В.

Процесуальні документи, що підлягають вручення обвинува-
ченому Шеменєву Артему Олексійовичу, надсилаються захис-
нику Седун Дарині Володимирівні.

————————————————————————

ПОВІДОМЛЕННЯ
Київський апеляційний суд повідомляє обвинувачену Рус-

нак Аллу Пилипівну, 31 березня 1962 року народження, гро-
мадянку України, уродженку м. Запоріжжя, проживає за адре-
сою: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Чернишевського, 12, кв. 
16, що апеляційний розгляд провадження за апеляційною скар-
гою захисника Луценка Євгена Петровича в інтересах обвину-
ваченої Руснак Алли Пилипівни на вирок Солом’янського ра-
йонного суду м. Києва від 20 грудня 2024 року у криміналь-
ному провадженні №42016000000003289, внесеному до ЄРДР 
11 листопада 2015 року, щодо Руснак Алли Пилипівни, обвину-
ваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111 КК України (в редакції Закону №1183-VII від 8 
квітня 2014 року), призначений на 18 лютого 2026 року на 10.00 
год. та відбудеться у приміщенні Київського апеляційного суду 
за адресою: м. Київ, вул. Солом’янська, 2-а.

Суддя М.А. Васильєва 

05.02.2026 р. об 11.30 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області, розта-
шованого за адресою: Херсонська область, смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове за-
сідання у кримінальному провадженні № 22025230000000279 (справа № 650/4082/25) викликається об-
винувачений Норик Григорій Михайлович, 02.06.1957 р. н., зареєстрований за адресою: Херсонська об-
ласть, селище Каланчак, вул. Левицького, буд.22, (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
—————————————————————————————————————————
09.02.2026 р. о 10.00 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області, розташо-

ваного за адресою: Херсонська область, смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засі-
дання у кримінальному провадженні № 22024230000000375 (справа № 650/4601/25) викликається об-
винувачена Назарова Наталія Ярославівна, 28.04.1964 р. н., зареєстрована за адресою: Херсонська об-
ласть, Бериславський район, с. Чарівне, вул. Садова,26, (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження особа вважається належним чином ознайомленою з її змістом. По-
важні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
—————————————————————————————————————————
09.02.2026 р. о 14-00 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області, розташо-

ваного за адресою: Херсонська область, смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засі-
дання у кримінальному провадженні № 22022230000000282 (справа №650/194/23) викликається обви-
нувачена Суржик Тетяна Олександрівна, 12.10.1993 р. н,. зареєстрована та проживаюча за адресою: Хер-
сонська область, Бериславський район, с. Милове, вул. Придніпровська, 7 (при собі мати документ, що 
посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження особа вважається належним чином ознайомленою з її змістом. По-
важні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Ірина ХОМИК
—————————————————————————————————————————
09.02.2026 р. о 13.30 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області, розташо-

ваного за адресою: Херсонська область, смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідан-
ня у кримінальному провадженні № 22025230000000229 (справа № 650/3651/25) викликається обвину-
вачений Карапетян Севад Артурович, 12.09.1987 р. н., зареєстрований за адресою: Херсонська область, 
Чаплинський район, смт Чаплинка, вул. Шкільна, буд. 24 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
—————————————————————————————————————————
10.02.2026 р. о 14.30 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області, розташо-

ваного за адресою: Херсонська область, смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засі-
дання у кримінальному провадженні № 12022230000005345 (справа № 650/6783/25) викликається обви-
нувачений Гончаров Юрій Сергійович, 07.06.1961 р. н., зареєстрований за адресою: Херсонська область, 
Скадовський район, с. Рибальче, вул. Степова, 15,Г, кв. 13 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

Суддя Олександр СІКОРА
—————————————————————————————————————————
10.02.2026 р. о 13.30 год. до Великоолександрівського районного суду Херсонської області, розташо-

ваного за адресою: Херсонська область, смт Велика Олександрівка, вул. Ярмаркова, 11, у судове засідан-
ня у кримінальному провадженні № 22024230000000392 (справа № 650/5961/25) викликається обвину-
вачена Кулакова Діана Миколаївна, 03.12.1978 р. н., зареєстрована за адресою: Херсонська область, м. 
Нова Каховка, вул. Свєтлова,2,196 (при собі мати документ, що посвідчує особу).

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження особа вважається належним чином ознайомленою з її змістом. По-
важні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138 КПК України.

 Суддя Олександр СІКОРА

Інформація про виклик осіб до суду в порядку частини 
третьої статті 323 КПК України

Полтавський районний суд Полтавської області викликає 
обвинувачених: Демченка Володимира Олександровича, 
18.01.1966 року народження, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 15 ч. 2 ст. 258, ч. 2 ст. 28 
ч. 1 ст.  263, ч. 1 ст.  263 КК України, Склярова Віктора Іва-
новича, 29.01.1958 року народження, Творковського Дми-
тра Федоровича, 23.04.1981 року народження, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 15 ч. 2 
ст. 258, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 263 КК України (Єдиний універ-
сальний номер судової справи №635/5368/16-к).

Судове засідання відбудеться о 13 годині 30 хвилин 10 
лютого 2026 року в складі колегії суддів Полтавського ра-
йонного суду Полтавської області у приміщенні Полтав-
ського районного суду за адресою: м. Полтава вул. Євро-
пейська, 154-а з викликом учасників судового проваджен-
ня.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом до су-
ду передбачені статтею 323 КПК України. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду пе-
редбачені статтями 138, 139 КПК України.

Суддя Людмила СТРЮК

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області повідомляє про виклик обвинуваченої у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч.  5 
ст.  111-1 КК України, Перепелиці Вікторії Анатоліївни, 
13.09.1986 року народження, уродженки с. Розівка, Ро-
зівського району, Запорізької області, громадянки Укра-
їни, мешканки с. Смирнове, Пологівського району, За-
порізької області, вул. Набережна, буд. №10, у підготов-
че судове засідання, яке відбудеться 03 лютого 2026 ро-
ку о 14 год. 30 хв. в залі судових засідань Тернопіль-
ського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, 
вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої Перепелиці Вікторії Ана-
толіївни у підготовче судове засідання, оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-
ченої в порядку спеціального судового провадження. 

Суддя Ірина ЦАРУК

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування Норбоєву Булату Гомбожаповичу, 

22.11.1978 року народження
 На підставі ст. ст. 133, 135, 139, КПК України викликається Норбоєв Булат Гомбожапо-

вич, 22.11.1978 року народження, проживає за адресою: Російська Федерація, Республіка 
Бурятія, м. Улан-Уде, вулиця Ключевська, 55, кв. 77, на 10:00 годину 30.01.2026 до слідчо-
го Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань Білоцерківця Владислава 
Олеговича за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлюри, 15, к. 513, для ознайомлення як під-
озрюваного з матеріалами кримінального провадження та для отримання у разі виконан-
ня вимог ст. 290 КПК України обвинувального акта, а також реєстру матеріалів досудового 
розслідування, у кримінальному провадженні № 4202400000000429 від 26.03.2024. Поваж-
ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України. Телефон для зв’язку (044) 365-40-40.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ  
в ходе проведения досудебного расследования Норбоеву Булату Гомбожаповичу, 

22.11.1978 года рождения
 Согласно требованиям ст.  ст.  133, 135-139, 224 Уголовного процессуального кодекса 

Украины (далее УПК Украины) вызывается Норбоев Булат Гомбожапович, 22.11.1978 го-
да рождения, проживает по адресу: Российская Федерация, Республика Бурятия, г. Улан-
Удэ, улица Ключевская, 55, кв. 77, на 10:00 часов 30 января 2026 года к следователю Глав-
ного следственного управления Государственного бюро расследований Белоцерковца Вла-
дислава Олеговича по адресу: г. Киев, ул. Симона Петлюры, 15, для ознакомления как по-
дозреваемого с материалами уголовного производства и для получения в случае испол-
нения требований ст. 290 УПК Украины обвинительного акта, а также реестра материалов 
досудебного расследования, в рамках уголовного производства №4202400000000429 от 
26.03.2024. Уважительные причины и последствия неприбытия лица на вызов указаны в 
статьях 138, 139 Уголовного процессуального кодекса Украины. Телефон для связи (044) 
365-40-40.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-
мляємо, що 26.01.2026 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за №62025080100007026 від 08.10.2025, складено письмове повідомлен-
ня про підозру, згідно з яким громадянка України Данілушкіна Катерина 
Анатоліївна, 20 серпня 1983 р.н., проживає за адресою: Запорізька об-
ласть, м. Бердянськ, бульвар Шевченка, буд. 7, кв. 70, підозрюється у до-
бровільному зайнятті громадянином України посади в незаконному право-
охоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території, тобто 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підо-
зрювана Данілушкіна Катерина Анатоліївна, 20 серпня 1983 р.н., до старшо-
го слідчого в особливо важливих справах Головного слідчого управління Дер-
жавного бюро розслідувань Боровенка Олександра Івановича (м. Київ, вул. Си-
мона Петлюри, буд. 15, каб. №511), тел. роб. (044)-365-40-00, на 01.02.2026 о 
09:00, 02.02.2026 о 09:00, 03.02.2026 о 09:00 для вручення письмового по-
відомлення про підозру, допиту як підозрюваної та здійснення інших про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні №62025080100007026 від 
08.10.2025 за ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Деснянський районний суд м. Чернігова викли-
кає як обвинуваченого Пруса Миколу Вікторовича, 
22.05.1997 року народження, останнє відоме місце 
проживання: вул. Молодіжна, 13, с. Гірськ, Корюків-
ський район, Чернігівська область, для участі у під-
готовчих судових засіданнях у кримінальному про-
вадженні № 22025270000000114 від 13.06.2025 від-
носно Пруса Миколи Вікторовича, обвинуваченого 
за ч. 2 ст. 111 КК України, які відбудуться: 02 люто-
го 2026 року о 12 год. 00 хв., 11 лютого 2026 року 
об 11 год. 00 хв., 17 лютого 2026 року о 10 год. 00 
хв. в приміщенні суду за адресою: м. Чернігів, про-
спект Перемоги, 141, кабінет 201, під головуванням 
судді Сапона А.В.

Кримінальне провадження здійснюється у поряд-
ку спеціального судового провадження .

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального про-
вадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва від 23.01.2026 у 
справі № 755/425/26 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування 
у кримінальному провадженні № 22025011000000040 від 12.02.2025, за підозрою грома-
дянина України Шевченка Олександра Юрійовича, 16.11.1988 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
ШЕВЧЕНКА Олександра Юрійовича, 16.11.1988 р.н., уродженця Російської Федера-

ції, громадянина України (РНОКПП 3246212393, паспорт громадянина України серії СМ 
№ 657813 виданий Ленінським РВ ГУ МВС України в АР Крим), останнє відоме місце реє-
страції та проживання за адресою: вул. Восточна, буд. 11, с. Ленінське Ленінського району 
АР Крим. Відповідно до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період 
часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 30.01.2026, до слідчого управління Головного управ-
ління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14А) для 
ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, вручення повідомлення про 
підозру, обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування в поряд-
ку ст. ст. 278, 290, 291 КПК України, а також для участі в проведенні слідчих та процесу-
альних дій при здійсненні спеціального досудового розслідування в рамках кримінально-
го провадження 22025011000000040 від 12.02.2025.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудо-
вого розслідування.

Повідомляємо обвинувачену Маслову 
Анастасію Валеріївну, 10.05.1991 р.н., уро-
дженку міста Херсон, Херсонської області, 
зареєстровану за адресою: Херсонська об-
ласть, м. Херсон, вул. 11-а Текстильна, буд. 
№ 50, що Вам необхідно з’явитися у судове 
засідання з розгляду кримінального прова-
дження №  22024070000000166, відомос-
ті про яке внесені до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань від 20.11.2024 за ч. 7 
ст.  111-1 КК України, призначене на 11:00 
год. 05.02.2026, до Ужгородського місь-
крайонного суду Закарпатської області, що 
знаходиться за адресою: Закарпатська об-
ласть, місто Ужгород, вулиця Загорська 53 
(головуючий суддя Фазикош О.В.).

У разі неприбуття обвинуваченого згідно 
ст.  323 КПК України судовий розгляд мо-
же здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового 

розслідування стосовно підозрюваної Щеблякової І.П.
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 26.01.2026 надано до-

звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 12025052770000163, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 11 квіт-
ня 2025 року стосовно Щеблякової Ірини Павлівни, 20.02.1975 р.н., останнє відоме місце 
реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, місто Маріуполь, вул. Комінтер-
ну, будинок 34, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ЩЕБЛЯКОВОЇ І.П.
 Громадянка України Щеблякова Ірина Павлівна, 20.02.1975 р.н., останнє відоме місце 

реєстрації та проживання за адресою: Донецька область, місто Маріуполь, вул. Комінтер-
ну, будинок 34, на підставі ст. ст. 133, 135, 297- 5 КПК України Вам необхідно з’явитись 
04.02.2026 о 12 год. 00 хв. до слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до старшого слідчого – Мусієнко Д.Є. за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, для завершення до-
судового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками 
у кримінальному провадженні № 12025052770000163, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 11 квітня 2025 року за ч. 3 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підо-
зрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, пе-
релік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК 
України.
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ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Гладкова 

В’ячеслава Володимировича, 15.01.1969 року народження, уродженця с. 
Кучки Пензенської області, РРФСР, який проживає за адресою: Росій-
ська Федерація, м. Бєлгород, вул. Миколая Чумічьова, 30, громадянина 
Російської Федерації, як обвинуваченого в кримінальному провадженні 
№42024260000000153/ від 30.09.2025 року, за ч. 3 ст. 110-2 КК України. 

Судове засідання відбудеться 02.02.2026 року о 10:00 год. за адресою: 
58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №20.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Глад-
кова В’ячеслава Володимировича у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Чебан В.М.

Південне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного ко-

мітету України повідомляє, що у зв’язку з неможливістю вручення ви-

тягів з рішення «Про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції та накладення штрафу» від 25.11.2025 №65/182-р/к у справі 

№65/114-10/2025 товариству з обмеженою відповідальністю «ФРОНТА» 

та товариству з обмеженою відповідальністю «ПОРТ І ФЛОТ» за їх юри-

дичними адресами вказане рішення розміщено на офіційному вебсайті 

Антимонопольного комітету України (https://amcu.gov.ua), а саме субсай-

ті Південного міжобласного територіального відділення Антимонополь-

ного комітету України (https://southmtv.amcu.gov.ua).

ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 29 СІЧНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська -2..+3 -2..+3 Черкаська -2..+3 -2..+3
Житомирська -2..+3 -2..+3 Кіровоградська -2..+3 -2..+3
Чернігівська +2..-3 +2..-3 Полтавська +2..-3 +2..-3
Сумська +2..-3 +2..-3 Дніпропетровська -2..+3 -2..+3
Закарпатська -2..+3 -2..+3 Одеська +1..+6 +5..+10
Рівненська +2..-3 +2..-3 Миколаївська +1..+6 +5..+10
Львівська -2..+3 -2..+3 Херсонська +1..+6 +5..+10
Івано-Франківська -2..+3 -2..+3 Запорізька +1..+6 +5..+10
Волинська +2..-3 +2..-3 Харківська -2..+3 -2..+3
Хмельницька -2..+3 -2..+3 Донецька -2..+3 -2..+3
Чернівецька -2..+3 -2..+3 Луганська -2..+3 -2..+3
Тернопільська -2..+3 -2..+3 Крим +2..+7 +7..+12
Вінницька -2..+3 -2..+3 Київ -1..+1 -1..+1

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

-2..3
-2..3-2..3

-2..3

5..10
1..6

-2..3
-2..3

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

-2..3
-2..3

Повідомлення
Адміністративна колегія Північно-

го міжобласного ТВ АМКУ прийняла рі-
шення від 13.11.2025 №60/241-р/к у справі 
№69/60/108-рп/к.24 про вчинення порушення 
ПП «КАЙЛАС-УМАНЬ» (34571691), передбаче-
не п. 13 ст. 50 Закону України «Про захист еко-
номічної конкуренції».

Рішенням накладено штраф на ПП «КАЙЛАС-
УМАНЬ» 34 000 грн.

З витягом з Рішення можна ознайомитись на 
офіційному вебсайті Відділення за посиланням: 
https://northmtv.amcu.gov.ua.

Повідомлення 
Адміністративною колегією Північного між-

обласного територіального відділення Антимо-
нопольного комітету України прийнято рішен-
ня від 12.12.2025 № 60/249-р/к (далі Рішення) 
у справі №113/60/164-рп/к.25 про порушення 
ТОВ «ФФ «СТОЛИЦЯ» (ідентифікаційний код 
юридичної особи 21610949), законодавства про 
захист економічної конкуренції.

З детальним текстом Рішення можна озна-
йомитись на офіційному вебсайті АМКУ за по-
силанням: https://northmtv.amcu.gov.ua/npas/
informatsiia-shchodo-rishennia-vid-12122025-
60249-rk-u-sprav i-11360164-rpk25-pro-
porushennia-tov-farmatsevtychna-firma-stolytsia-
zakonodavstva-pro-zakhyst-ekonomichnoi-
konkurentsii.

Повідомлення 
Адміністративною колегією Північного між-

обласного територіального відділення Антимо-
нопольного комітету України прийнято рішен-
ня від 12.12.2025 №60/250-р/к (далі Рішення) 
у справі №146/60/199-рп/к.25 про порушення 
ПП «МЕДІСТ» (ідентифікаційний код юридич-
ної особи 31758006), законодавства про захист 
економічної конкуренції. 

З детальним текстом Рішення можна 
ознайомитись на офіційному вебсайті АМ-
КУ за посиланням: https://northmtv.amcu.gov.
ua/npas/informatsiia-shchodo-rishennia-vid-
12122025-60250-rk-u-spravi-14660199-rpk25-
pro-porushennia-pp-medist-zakonodavstva-pro-
zakhyst-ekonomichnoi-konkurentsii.

Київський районний суд м. Полтави викликає Тищенка Михайла Олександровича, 
15.12.1985 року народження (відоме місце проживання: с. Розсошенці Полтавського 
району Полтавської області, вул. Героїв Чорнобиля, 26) як обвинуваченого в судове 
засідання у кримінальному провадженні №12018170020002267 від 12.09.2018 року 
за обвинуваченням у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 1, 2 
ст. 364-1, ч. ч. 2, 3 ст. 191 КК України. Судовий розгляд справи призначено на 10 лю-
того 2026 року о 13 год. 30 хв. у приміщенні суду за адресою: м. Полтава, пров. Хо-
рольського, 6, каб. №7, зал судових засідань №2. У разі неявки справу буде розгля-
нуто за вашої відсутності. 

Суддя Шиян В.М.

Повідомлення 

Адмінколегією Північного МТВ АМКУ прийнято Рішення від 
30.10.2025 №60/236-р/к у справі №159/60/212-рп/к.25 про по-
рушення ТОВ «СЛБ ІНК» законодавства про захист економічної 
конкуренції та накладення штрафу, передбаченого пунктом 13 
статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 
у вигляді неподання інформації Північному міжобласному те-
риторіальному відділенню Антимонопольного комітету України 
на вимогу голови Відділення у встановлений ним строк.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Бородуліна Во-
лодимира Олександровича, 14.01.1985 року народження, уродженця 
с. Малокаховка Каховського району Херсонської області, зареєстрова-
ного в м. Каховка, по вул.. Михайла Жука, 34/56, Херсонської області, 
громадянина України, як обвинуваченого в кримінальному провадженні 
№22025260000000063 від 25.04.2025 року, за ч. 2 ст. 111, ч 7 ст. 111-1 
КК України. 

Судове засідання відбудеться 30.01.2026 року о 15-10 год., 11.02.2026 
року о 11-30 год., 23.02.2026 року о 14-30 год., 10.03.2026 року о 14-30 
год. за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №16.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК 
України, з моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Бородуліна Володимира Олександровича у засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження особа вважається належним 
чином ознайомленою з її змістом.

Суддя Дубець О.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Пацалай Оксану 
Василівну, 26.05.1977 року народження, громадянку України, уроджен-
ку с. Новосілки Овруцького району Житомирської області, мешканку 
Херсонської області, Каховського району, с-ща Маркеєв, вул. Т.Г. Шев-
ченка, буд. 50 за обвинуваченням у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч.  5 ст.  111-1 КК України, у кримінальній справі 
№727/12083/25. 

Судові засідання відбудуться 05.02.2026 року о 14:00 год., 12.02.2026 
року о 14:00 год., 25.02.2026 року о 10:00 год. за адресою: 58001, м. Чер-
нівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК 
України, з моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої Па-
цалай Оксани Василівни у засобах масової інформації загальнодержав-
ної сфери розповсюдження вона вважається належним чином ознайом-
леною з її змістом.

Суддя Гавалешко П.С.

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Сулейманов Роберт Рамазанович, 15.01.1992 р.н., уро-

дженець села Целягюн Магарамкентського району Республіки Дагестан, 
житель м. Тула, вулиця Колетвінова, 2/38, Тульської області Російської 
Федерації, громадянин Російської Федерації, на підставі ст. ст. 134, 135, 
297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 04.02.2026 на 15 год. 
00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської облас-
ті, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 по-
верх, зал 20, для розгляду кримінального провадження про обвинувачен-
ня Сулейманова Роберта Рамазановича, у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 3 ст. 110-2 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК 

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Таранов Валентин Олександрович, 17.03.1987 р.н., за-
реєстрований за адресою: АР Крим, Джанкойський район, с. Єрмакове, 
вул. Південна, буд.23, громадянин України, на підставі ст.  ст.  134, 135, 
297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 09.02.2026 на 10 год. 
00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської облас-
ті, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 по-
верх, зал 20, для розгляду кримінального провадження про обвинувачен-
ня Таранова Валентина Олександровича, у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК 

РОЗШУК СПАДКОЄМЦІВ ЛОТУГА В.М.
ПН Стрельченко О.В. запрошує спадкоємців Лотуга Варвари Микитівни, 

01.06.1938 р.н., померлої 18.08.2025 року для оформлення спадкових прав.
Адреса офісу: 02192, м. Київ, вулиця Князя Романа Мстиславича будинок 4, 

прим з № 1 по № 15, тел. 0445436900.

Четверта запорізька державна нотаріальна контора, вул. Шкільна, 50, 
м. Запоріжжя, запрошує спадкоємців померлого 26.10.2025 р. Доливай-
ло Олександра Івановича, 26.11.1952 р.н., для оформлення спадщини в 
строк до 26.04.2026 р.

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Шпір Михайло Федорович, 16.08.1986 р.н., уродже-
нець м. Чернівці Чернівецької області, останнє відоме місце проживан-
ня: м. Київ, вул. Героїв Дніпра, буд. 32, кв. 117, на підставі ст.  ст.  134, 
135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з’явитися 11.02.2026 на 14 
год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської об-
ласті, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 
поверх, зал 21, для розгляду кримінального провадження про обвину-
вачення Шпіра Михайла Федоровича у вчиненні злочину, передбаченого 
ст. 111 ч. 2, ст. 111-1 ч. 5, ст. 345 ч. 1, ст. 436-2 ч. 2, ст. 436-2 КК України.

Головуючий суддя Н.І. Деркач

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головуючий у справі суддя Рад-

ченко В.Є.) перебуває кримінальне провадження №22025140000000247 від 08.09.2025 

року за обвинуваченням Сапицького Олександра Миколайовича у вчиненні криміналь-

них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі судом призначено на 03 

лютого 2026 року о 12 годині 55 хвилин, 10 лютого 2026 року о 13 годині 00 хвилин, а 

також судове засідання у даній справі судом призначено на 12 лютого 2026 року о 13 го-

дині 00 хвилин, 16 лютого 2026 року о 13 годині 30 хвилин у приміщенні Галицького ра-

йонного суду м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 17 кабінет).

Попереджаємо Сапицького Олександра Миколайовича, 22.12.1979 р. н., зареєстрова-

ного за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Неверова, буд. 2, кв. 4, що у разі ва-

шої неявки у підготовче судове засідання та судове засідання на вказані дату та час спра-

ву буде розглянуто за вашої відсутності на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У провадженні судді Галицького районного суду  
м. Львова Мисько Х.М. перебуває кримінальне проваджен-
ня про обвинувачення Корнєва Михайла Олександровича 
у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання призначено судом 
на 03 лютого 2025 року о 13 годині 00 хвилин у примі-
щенні Галицького районного суду м. Львова, за адресою:  
м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 7 зал). 

Попереджаємо Корнєва Михайла Олександровича, 
29.09.1975 року народження, зареєстрований та прожи-
ває за адресою: вул. Калузька, 36, кв. 187, м. Донецьк, що 
у разі вашої неявки у судове засідання на вищевказані да-
ту та час справу буде розглянуто за вашої відсутності на 
підставі наявних доказів у матеріалах справи.

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області 

(33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне проваджен-

ня №22024180000000074 (номер провадження 1-кп/569/1580/24, спра-

ва №569/9393/24) про обвинувачення Літвінова Миколи Васильовича у 

вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 , ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Колегія суддів Рівненського міського суду Рівненської області Крижо-
ва Оксана Григорівна, Даш’ян Кристина Едуардівна, Наумов Сергій Ва-
лентинович викликають обвинуваченого Літвінова Миколу Васильовича, 

17 травня 1967 року народження,уродженця с. Зайдарівка Новопського 

району Луганської області, остання відома адреса проживання: Луган-

ська область ,смт Новопско, вул. Набережна, буд. 6 , раніше не судимого, 

в судове засідання, яке визначено судом на такі дати: 04 лютого 2026 ро-

ку о 10 год. 30 хв.,05 лютого 2026 року о 10 год 00 хв., 06 лютого 2026 ро-

ку об 11 год. 30 хв., 12 лютого 2026 року о 09 год. 30 хв., 18 лютого 2026 

року о 10 год. 30 хв., 02 березня 2026 року о 10 год. 30 хв. та відбудеть-

ся в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1).

Друга криворізька державна нотаріальна контора повідомляє Грян-
ко Олену Михайлівну, 28.06.1974 року народження, що готується до ви-
дачі свідоцтво про право на спадщину після померлої 02.01.2025 Турчі-
ної Ольги Борисівни, яка залишила на ваше ім’я заповіт на належну їй 
частку квартири за адресою: Дніпропетровська область, місто Кривий 
Ріг, мікрорайон 4-й Зарічний, будинок 28, квартира 16 (спадкова спра-
ва №297/2025). Ви не подали заяву про прийняття спадщини за заповітом 
після померлої Турчіної Ольги Борисівни. Спадщина буде видана спадко-
ємцю, який її прийняв згідно з чинним законодавством.

Приватний нотаріус Черкаського районного нотаріального округу Чер-
каської області Бойко Людмила Володимирівна розшукує Максімову Лє-
ну Миколаївну, 14.05.1991 року народження, спадкоємця Замогильного 
Дмитра Андрійовича, 1948 року народження, який помер 21 липня 2025 
року.

Спадкоємцям протягом одного місяця з дня опублікування оголошен-
ня необхідно звернутись до нотаріуса за адресою: вулиця Героїв Майда-
ну, будинок 45, квартира І, місто Кам’янка, Черкаський район, Черкась-
ка область, 20801.
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